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za nami je prehod v novo leto. Družin-
ski proračuni si bodo od nakupov počasi 
opomogli. Novoletne zaobljube le še bolj 
ali manj držijo. Če ne, se ne sekirajte preti-
rano, saj bojda v povprečju zdržijo le osem-
najst dni. 

Januar pa je toliko izdatnejši s padavi-
nami, pretežno snežni-
mi. Saj ne, da bi si ga 
ne želeli, le nekoliko bolj 
koncentrirano bi lahko 
zapadel. Vsakodnevnega 
čiščenja je počasi dovolj. 
Splošna ocena je, da so 
bile naše službe pri od-

stranjevanju uspešne. Seveda se zgodi, da 
pot ali ulica ni očiščena takrat ali tako kot 
bi si to želeli, vendar teh je veliko in težko je 
vse očistiti pravočasno ali sočasno. 	
Padavine in stroške, povezane z njimi, smo 
v novem letu pričakovali in niso nikakršno 
presenečenje. 

Zato pa nas je toliko večje negativno 
presenečenje čakalo na prvi dan novega 
leta. Prebudili so nas alarmi in obvestila, 

da po občini gorijo smetnjaki, da so raz-
bita avtobusna postajališča, da je razbita 
telovadnica na OŠ Brezovica, da je v šolo 
in vrtec vlomljeno, da je že petič v zadnjem 
obdobju vdrt, poškodovan in podrt preso-
statični balon, da je poškodovan kombi za 
prevoz otrok. Res čudovita novoletna zaba-
va zdolgočasenih, nekontroliranih in obje-
stnih mladostnikov. 

Pretežko prihajamo do denarja za zago-
tavljanje investicij, ki so v veliki meri name-
njene prav izboljševanju pogojev za vzgojo 
in izobraževanje otrok in mladine, da bi 
dovolili, da se imetje vseh nas uničuje na 
takšen način. 

Verjamem in zaupam organom prego-
na. V zadnjem obdobju je policija vložila ve-
liko naporov v zbiranje informacij ter v po-
stopke za odkrivanje storilcev. Zagotavljam 
vam, da bomo skupaj z njimi storili vse, da 
bodo ti razkriti in v nadaljevanju ustrezno 
sankcionirani. Ker gre predvidoma za mla-
doletne storilce, vemo, kaj to tudi pomeni. 
Izrabili bomo tudi vse pravne poti za povr-
nitev nastale škode, ki je izredno visoka.

Ker so se vandalska dejanja nadaljeva-
la tudi kasneje, smo že začeli z ukrepi za 
učinkovitejše varovanje objektov in lažje 
odkrivanje storilcev. A kljub temu vas na-
prošam, da ste na tovrstna ravnanja posa-
meznikov posebej pozorni tudi občani in 
o sumljivih početjih obvestite policijo ali 
občinsko upravo. 

V novo leto pa vstopamo tudi z bolj ve-
selimi dogodki. Kot vsako leto so nas tudi 
letos s premiero razveselili igralci KUD Ja-
nez Jalen iz Notranjih Goric. S komedijo  
Ana Migrena, avtorja Andreja Rozmana 
Roze, v režiji Gojmira Lešnjaka Gojca, nas 
bodo v naslednjih dneh še navduševali, 
zato ne zamudite priložnosti za ogled.

A tudi to še ni vse. V začetku februarja 
bo v Brezovi dvorani OŠ Brezovica gostoval 
priznani slovenski glasbenik Vlado Kreslin.

Torej, ob vstopu v novo leto kulture na 
pretek in to skoraj pred domačim pragom. 
Polepšajte in razvedrite si mrzle in mračne 
zimske dni.

Župan
Metod Ropret

Spoštovane občanke in občani,

Novemu letu na pot
Novo leto se na Brezovici ni začelo ravno mirno, saj so mladi vandali uničili precej kontejnerjev, poškodovali presostatični balon pri šoli in se 

lotili celo šole. Mladostna objestnost, bo morda rekel kdo, vendar pa je ta »mladostna objestnost« povzročila za več kot 10.000 EUR škode. Edino 
pravilno bi bilo, da bi škodo v celoti poravnali nepridipravi sami oziroma jo odplačali z delom pri občinskih ali društvenih projektih.  

Začetek novega leta je čas občnih zborov naših društev in organizacij, čas novih načrtov in zamisli. Vsem želim čim več zagona, novih idej in 
smelih načrtov, predvsem pa, da bi se vam vsi zastavljeni načrti čim laže in v čim večji meri uresničili. 

Mojca Pušlar,
urednica

V A B I L O

Vljudno Vas vabim na prvo predstavitev in razpravo o opravljenem vrednotenju prostora 

na urbanistično - arhitekturni delavnici »OSREDINJENJE KRAJA BREZOVICA«, na kateri sodelujejo skupine študentov Univerze v Ljubljani, 

Fakultete za arhitekturo, Katedre za urbanizem in Fakultete za gradbeništvo in geodezijo, Katedre za prostorsko planiranje, 

ki bo v četrtek 21. februarja 2013, 
ob 16. uri v Modri dvorani, Podpeška cesta 2, 1351 Brezovica.

V pričakovanju čim večje udeležbe vas lepo pozdravljam!
Metod Ropret,

župan
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Obvestilo o objavi javnih razpisov za sofinanciranje društev v letu 2013
Občina Brezovica je 11. 1. 2013 objavila šest javnih razpisov za sofinanciranje društev (in drugih organizacij):
- javni razpis za sofinanciranje dejavnosti društev upokojencev v občini Brezovica v letu 2013,
- javni razpis za sofinanciranje mladinskih programov in projektov v občini Brezovica v letu 2013,
- javni razpis za sofinanciranje programov na področju turizma v občini Brezovica v letu 2013,
- javni razpis za sofinanciranje programov humanitarnih in invalidskih organizacij za leto 2013,
- javni projektni poziv za izbor kulturnih projektov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti za leto 2013,
- javni razpis za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov športa za leto 2013 v občini Brezovica
Rok za oddajo vlog za vseh pet razpisov je 11. 2. 2013. Besedila razpisov in razpisne dokumentacije so na voljo na Občini Brezovica in na spletni 
strani http://www.brezovica.si.  Za več informacij lahko pokličete na tel. št. 01/3601 774 (Urban Acman) ali 01/3601 770. Razpisna dokumen-
tacija je bila občinskim društvom, ki so bila sofinancirana že v preteklem letu, poslana po pošti. Vsa društva, ki izpolnjujejo v razpisih navedene 
pogoje, so vabljena k prijavi na razpise.

Občina Brezovica

Kulturno močvirje letos na Brezovici 
V okviru slovenskega kulturnega praznika Občina Brezovica skupaj s kulturnimi društvi v občini organizira prireditev Kulturno močvirje 

2013. Kulturno močvirje je tradicionalna kulturna prireditev, na kateri se zberejo vsa kulturna društva in tudi drugi kulturni izvajalci v občini. 
Vsaka skupina se namreč predstavi s svojo točko. 

Letošnje Kulturno močvirje, z naslovom »Novo rojstvo«, bo v sredo, 6. februarja, ob 18. uri, v Brezovi dvorani (Osnovna šola Brezovica).
Povezovanje in organizacijo letošnje prireditve pripravlja Kulturno društvo Rožmarin. Vljudno vabljeni!

Občina Brezovica

Novo leto smo začeli z vandalizmom
Novo leto smo zaradi mladoletniškega vandalizma začeli zelo bur-

no. Skupina mladoletnikov je dvakrat požgala zabojnike na ekoloških 
otokih in tudi zasebni zabojniki niso bili varni pred agresijo, ki jo sku-
pina mladcev uprizarja v naši krajevni skupnosti. Tudi legendarna ura 
na železniški postaji, trgovina Tuš ter avtobusne postaje so tej skupi-
nici očitno zelo na poti. Upam, da bo vsaj po teh dogodkih prišla ura 
streznitve tudi za starše teh otrok, da bodo spoznali, da njihovi otroci 
že dolgo nimajo prave vzgoje ter da uničujejo družbeno lastnino, ki jo 
vsi skupaj plačujemo. Gasilskemu društvu Notranje Gorice - Plešivica 
se ob teh dogodkih zahvaljujemo, da so posredovali hitro, tako da ni 
nastala še večja materialna škoda. 

Prva dva meseca v novem letu sta namenjena pogledu nazaj in se-
veda naprej. V vseh društvih potekajo občni zbori društev. Z obiskom 
le – teh izkažemo zahvalo in podporo ljudem, ki na različnih področjih 
svoj prosti čas namenjajo za boljše življenje vseh nas. KUD Janez Jalen 
je tudi letošnje leto pripravil novo predstavo. Kdor si še ni utegnil ogle-
dati komedije Ana Migrena, ima še tri priložnosti. Prva je prav danes.  

Marko Čuden,
KS Notranje Gorice - Plešivica

Zimska služba na Brezovici
Letošnja zima nam je januarja prinesla obilne snežne pada-

vine, ki pa seveda največ težav povzročijo voznikom ter zimskim 
službam. Prav o zimski službi, ki jo izvaja JKP Brezovica, smo se 
pogovarjali z Gorazdom Krompičem, vodjo razvoja komunalnih 
sistemov.
Kako je organizirano izvajanje zimske službe v naši občini?

Zimsko službo na lokalnih cestah in javnih poteh ter drugih jav-
nih površinah izvaja JKP Brezovica, v sodelovanju s sedmimi po-
godbenimi izvajalci. Kooperanti izvajajo službo samostojno, njiho-
vo delo pa spremlja in nadzira JKP.  Za državne ceste od letošnje 
zime namesto Cestnega podjetja Ljubljana skrbi več drugih cestnih 
podjetij. 
Koliko imate posipalnikov, plugov in ostale opreme?

JKP Brezovica ima 3 pluge in 3 posipalnike, sedem kooperantov 
pa ima skupno 8 plugov, 6 posipalnikov, imamo pa tudi 4 deponije za 
hrambo posipnih materialov.
S kakšnimi težavami se srečujete ob močnem seneženju?

Največ težav povzročajo obilne količine snega, ki zapadejo v raz-
meroma kratkem času. To pomeni, da v času, ki ga porabi delavec, da 
očisti svoj rajon, zapade toliko novega snega, kot ga je bilo ob zadnjem 
pluženju oziroma še več. Če pride vmes še do okvare na vozilu ali opre-
mi, se stanje samo še poslabša.
Koliko posipnega materiala porabite na zimsko sezono?

V povprečju porabimo 600 ton posipnega materiala.
Kako se spopadate z raznimi pritožbami občanov?

Vsako pritožbo, ki je naslovljena na nas, vzamemo resno in jo tudi 
preverimo. Trudimo se, da so napake sproti ali v najkrajšem možnem 
času tudi odpravljene. 
Kako se razlikujejo zimske razmere v višje ležečih predelih (Ra-
kitna) od nižinskih?

Razmere v občini se zelo razlikujejo, ne samo med višje in nižje le-
žečimi predeli, ampak tudi med kraji, recimo v nižinskem delu. Neka-
ko normalno je, da na Rakitni zapade več snega in tudi sneženja so 
pogostejša. V nižinskem delu občine pa opažamo, da je ob zadnjem 
sneženju največ snega zapadlo na Brezovici. Med najbolj mrzlimi kraji 
v nižinskem delu občine je na prvem mestu Jezero.

SENČILA
Izdelava, montaža in servis

Žaluzije

Rolete

Komarniki

Markize

Screen-i

Harmonika vrata...

Lamelne zavese

Panelne zavese

Roloji

Plise zavese...

T: 01 365 12 47, M: 041 334 247

Mavsarjeva c. 46, Notranje Gorice

rono.sencila@siol.net 

www.rono-sencila.si
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Kaj vam pri vašem delu povzroča največ težav?
Težave povzroča še vedno nepredvidljivo vreme, saj se 

splošne vremenske napovedi lokalno lahko precej razlikuje-
jo. Snežne plohe tako lahko v trenutku povsem spremenijo 
razmere na cestah.

Poglavje zase pri težavah so posamezniki, ki si pomen 
zimske službe, predvsem pluženja, razlagajo po svoje in pri 
tem tudi vztrajajo. Delavci na terenu so tako velikokrat de-
ležni neprimernega verbalnega komuniciranja in tudi fizič-
nega obračunavanja, pri njihovem delu jih tako ali drugače 
tudi ovirajo. Težave povzročajo tudi preozke ulice, ki so z obeh strani obdane z ograjami, kjer dejansko snega nimamo kam odriniti.
Koliko pri pluženju poškodujete pločnike? Kakšne tehnike uporabljate, da do tega ne prihaja?

Pri pločnikih se pojavljajo poškodbe na robnikih in pokrovih raznih jaškov, ki niso vgrajeni na ustrezno višino. Na en plug, kjer je bilo to sploh 
možno izvesti, smo namestili kolesa, ki s pomočjo hidravlike držijo plug v vodoravnem položaju in tako ne poškoduje robnikov kot tudi pluga. 
Razmišljamo tudi o drugih rešitvah, ki pa za enkrat še niso padle na plodna tla.

Vesna Novak

Odmetavanje snega z zasebnih površin na javne površine je prepovedano. 
Prav tako morajo biti strehe, s katerih lahko pade sneg na javno površino, opre-
mljene z zadrževalnimi snegobrani. Če sneg že pade na javno površino, ga je po-
trebno takoj tudi odstraniti. Prav tako spomladi ali ob toplejših dnevih ni do-
voljeno razmetavati snega po javnih površinah z namenom topljenja (»sušenja 
snega«). S takim ravnanjem ogrožate varnost v cestnem prometu in povzročitelj 
nosi vso odgovornost, če pride do nesreče.

Krožišče v Podpeči še zdaleč ni končano
Želje se nam včasih uresničijo, včasih ne, kljub temu pa so trije do-

bri možje uslišali željo našega župana. Krožišče v Podpeči je še pred 
božičnim večerom dobilo črno prevleko. S skupnimi močmi in z veliko 
podporo podjetja Mapri d.o.o. smo zagotovili asfaltno prevleko, ki 
smo jo vsi skupaj nestrpno pričakovali. Krožišče je dobilo svojo podo-
bo, a spremenjen prometni režim nekaterim še dela preglavice, tako 
da previdnost ni odveč. Očitno se navade zavijanja po prednostni cesti 
ne da odpraviti kar čez noč. Seveda želja s tem še ni konec, saj projekt 
krožišča še zdaleč ni dokončan. Agoniji CP Ljubljana ni videti konca, 
tako da je pričakovati prekinitev pogodbe s strani Direkcije za ceste 
RS. Predvidoma se bodo dela nadaljevala spomladi, saj je potrebno 
rekonstrukcijo cestišča nadaljevati do mostu čez Ljubljanico in zgraditi 
tudi obojestranske pločnike.

Pomladanske temperature v prvih januarski dneh so nam na ko-
munalnem oddelku že  dale misliti, da smo za letošnjo zimo planirali 
preveč sredstev za zimsko službo. Kot milni mehurček so se te misli kar 
hitro razblinile, saj je nekajdnevno sneženje dodobra preizkusilo ka-
pacitete naše zimske službe. Včasih seveda kljub trudu vseh izvajalcev 
zimske službe pride do slabše očiščenega cestišča ali pločnika, a pri 
količinah snega, ki smo jih bili deležni, drugače ne gre. Zima prinaša 
radosti in seveda tudi probleme. Z nekaj dobre volje in vašimi opozo-
rili, kje so razmere najslabše, bomo lahko hitro reševali nastale zagate. 
Opozorili bi radi tudi na dejstvo,da imajo izvajalci zimske službe težave 
pri pluženju, ki ga predstavljajo zabojniki Snage, ki jih postavimo na 
cestišče in s tem onemogočimo normalno pluženje.  Tudi za zabojnike 
je potrebno pripraviti primeren prostor.   

Marko Čuden,
podžupan

Vabilo na srečanja za mlade mamice
Prvi začetki z novim članom družine so lahko negotovi in naporni, 

a ne nujno. Včasih je potrebna le prava beseda ob pravem trenutku in 
dan je lažji. Da bo prvo leto lažje, bolj sproščeno in hitreje minilo, v 
Vrtcih Brezovica že drugo leto organiziramo srečanja mamic z dojenč-
ki. Na srečanjih se v družbi malčkov pogovarjamo o dojenju, uvajanju 
goste hrane, prvih zobkih, o spanju, igranju z dojenčkom, skratka o 
vsem, kar nas kot mlade mamice skrbi ali pa le druži. Srečanja vodi 
Alenka Žavbi, svetovalna delavka Vrtcev Brezovica, tudi sama mamica 
dveh otrok. 

S srečanji bomo začeli v četrtek, 14. februarja 2013, ob 10. uri, 
v sejni sobi enote vrtca Vnanje Gorice, potekala pa bodo vsak 
četrtek, do 28. marca 2013. Prijave: alenka.zavbi@guest.arnes.
si ali na telefon 030 324 349.

Prisrčno vabljeni!
Vrtci Brezovica

Spoznavamo sami sebe
V letošnjem šolskem letu smo se v skupinah Ježki in Mucki iz vrtca Pod-

peč odločili, da bomo spoznavali samega sebe. Naš cilj je spoznavanje 
svojega telesa, življenjskega cikla ter zdravega in varnega načina življenja.

Za to tematiko smo se odločili, ker so otroci radovedni in jih zani-
ma, kako smo nastali in se rodili, kako rastemo, kako postaneš velik 
in se postaraš. Otroke zanima tudi, kaj imamo v sebi, pod kožo, zakaj 
nam bije srce in zakaj nas boli, če pademo.
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Decembrski nastopi
Kot se za december spodobi, smo otroci nastopali. Na treh priredi-

tvah smo se izkazali otroški pevski zbor, Orffova skupina, flavtistke in 
igralci dramskega krožka. Prvi nastop smo imeli 6. 12. 2012, v Centru 
starejših v Notranjih Goricah. Nastop je bil starejšim občanom zelo 
všeč, saj so slišali otroke, kako pojejo, igrajo na glasbila in zaigrajo igri-
co. Nam, nastopajočim, je bilo zelo všeč, ker smo videli nasmejana 
usta starejših občanov. 

Že naslednji dan smo bili na Županovem bazarju, kjer smo spet 
nastopili. Vsi očetje in mame, babice in dedki nastopajočih in tudi vsi 
ostali gledalci so bili zelo navdušeni. Ker nas je bilo veliko, pa še lepe 
voščilnice smo izdelali, smo zbrali veliko denarja za Županov sklad. 
Všeč nam je bilo, ker je župan poslal zahvalno sporočilo. 

Naš zadnji decembrski nastop pa je bil 14. 12. 2012, v Domu kra-
janov v Notranjih Goricah. Nastopali smo za upokojence iz Notranjih 
Goric in Plešivice. Starši pa so nas gledali z balkona. Vsi so bili zado-
voljni, še posebej zanimivo je bilo takrat, ko so upokojenci zapeli ob 
igranju harmonikaša Jošta Roglja. Tako so se naši decembrski nastopi 
v letu 2012 dobro in uspešno končali.

Jaka Kušar, 3.c 
POŠ Notranje Gorice

V obeh skupinah smo pričakovali rojstvo bratcev in sestric in se sku-
paj veselili njihovih prihodov na svet. Nekatere mamice z dojenčki so že 
lahko prišle k nam na obisk, kar je bilo za nas veliko doživetje. Pokazale 
so nam, kako se neguje dojenčka, kaj vse dojenček potrebuje, da se do-
bro počuti (obleko, igračke, dude), kako se pogovarjamo z dojenčkom, 
rokujemo z njim in kako ga varno pobožamo. Prepevali smo uspavanke 
za dojenčke in spoznali nove slovenske in hrvaške uspavanke. Otroci 
so od doma prinesli svoje fotografije, ko so bili dojenčki in še vedno jih 
opazujejo in se ob njih pogovarjajo. Obiski mamic so bili zelo zanimivi 
in poučni, naučili smo se skrbeti za lastno higieno ob božanju dojenč-
kov, naučili smo se tiho pogovarjati in opazovati. Sedaj spoznavamo 
delovanje svojega telesa, človeške organe, naša čutila, kako skrbimo za 
svoje zdravje in svojo varnost ter varnost drugih ter kako zelo so po-
membna vsa naša čustva. Otroke učimo, da svoja čustva prepoznajo 
in na pravilen način izrazijo. Pridobivamo si vsakodnevne izkušnje, kako 
smo pomembni kot posamezniki in hkrati kot celotna skupina. Spo-
znavamo pomembno vlogo družine, v kateri se prepletajo in bogatijo 
medgeneracijski odnosi. Našo temo bomo v spomladanskih mesecih 
zaključili z obiskom doma starejših občanov v Notranjih Goricah. Oskr-
bovancem bomo pripravili nastop in prijetno srečanje.

Naše sporočilo je: »Življenje nam je podarjeno, zato se potrudimo, 
da ga ne zapravljamo za nepomembne stvari. Podarimo drug drugemu 
najlepše kar imamo v sebi!«

Pozdrav iz vrtca Podpeč, skupini Ježki in Mucki 
ter strokovne sodelavke Andreja, Stanka, Hedvika in Janja

Brezoviške pevke s pesmijo polepšale 
praznike

Pevke ŽPZ Brezovica so decembra ponovno navdušile z božičnim 
koncertom, ki so ga že tradicionalno pripravile v dvorani brezovške 
osnovne šole. Dvorana je bila napolnjena do zadnjega kotička, pevke 
pa so pod taktirko zborovodkinje Sonje Sojer zapele široko paleto pe-
smi. Tudi letos so na svoj koncert povabile goste, tokrat je večer pope-
stril odličen kitarist Erazem Izidor Grafenauer in publiki že znan pevec 
Rok Pečečnik. Sicer pa tudi letos nista manjkala prazničen nagovor 
brezoviškega župana Metoda Ropret ter praznična zdravica.

Pevk Ženskega pevskega Zbora Brezovica ni potrebno posebej 
predstavljati, saj se že več let udeležujejo različnih prireditev v občini in 
pripravljajo samostojne koncerte, med katerimi je gotovo najbolje obi-
skan prav njihov tradicionalni božično - novoletni koncert z zdravico. 
V prvem delu koncerta so pevke zapele tri skladbe na poezijo Franeta 
Milčinskega Ježka, Narobe svet, Sončna ura in Za dva groša fantazi-
je. Sledil je solo nastop mednarodno uveljavljenega mladega kitarista 
Erazma Izidorja Grafenauerja, ki je publiko navdušil z odličnim nasto-
pom, doživeto interpretacijo in izjemno energijo. 

Po nastopu gosta so oder ponovno zavzele pevke, ki so se predsta-
vile s svatovskimi pesmimi iz Bele Krajine ter pod vodstvom koreografa 

Andreja Kuneja belokranjske plese tudi zaplesale v tradicionalnih naro-
dnih nošah. Sledil je pevski nastop gosta Roka Pečečnika, ki je ob spre-
mljavi pianista Uroša Peleta zapel nekaj zimzelenih slovenskih skladb.
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GOST:
ŽENSKI PEVSKI ZBOR
BREZOVICA
DVORANA
OSNOVNE ŠOLE BREZOVICA

PETEK,
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 VSTOPNICE: POŠTNE POSLOVALNICE, BENCINSKI
SERVISI, PETROL,WWW.EVENTIM.SI

KONCERT
VLADO
KRESLIN

KONCERT
VLADO
KRESLIN

Otroci so rajali s KUD Janez Jalen
Kulturno društvo Janez Jalen je konec decembra za otroke v 

domači dvorani pripravilo pester večer. Zanje so kulturniki pri-
pravili otroško predstavo, božično obarvano risanko in zabavno 
rajanje. V predbožičnem času so za čaroben začetek večera že na 
vhodu poskrbeli prijazni palčki, ki so otrokom za dobrodošlico 
poklonili sladke bonbončke. Rajanje so tokrat začeli z uprizori-
tvijo otroške predstave »Deklica išče Božička«, ki jo je zaigrala 
skupina Kulturno-umetniškega društva Janez Jalen. Otroci so z 
navdušenjem na odru spremljali deklico, ki se je odpravila iskat v 
rdeče oblečenega dobrega moža. Na poti je srečala miško, škratka 
in jelenčka, ki so ji priskočili na pomoč. Ko so Božička naposled le 
našli, je bilo veselje izjemno, ob pogledu na belobradega moža pa 
so se tudi otrokom v dvorani zasvetile oči, na obrazkih pa se jim 
je narisal velik nasmeh.

Večer se je nadaljeval v božičnem vzdušju, na velikem platnu so 
si otroci ogledali risanko »Nodi reši božič« v kateri so spoznavali 
Božičkove skrivnosti, nato pa je sledilo še rajanje. Otroci so plesali 
in se veselili, se igrali ter sodelovali pri različnih igricah, ki so jiih 
zanje pripravile odlične animatorke. 

Vesna Erjavec

Božično- novoletnemu koncertu je prisluhnil tudi župan Metod 
Ropret, ki je v slavnostnem nagovoru med drugim pevkam čestital za 
njihovo delo, vsem prisotnim pa je zaželel vse najboljše ob božičnih ter 
novoletnih praznikih. Pozdravom in čestitkam pa se je pridružila tudi 
predsednica KD Brezovica, Polona Raušl. 

Koncert so po slavnostnih nagovorih pevke nadaljevale s praznični-
mi pesmimi, glasbeni večer pa se je, kot vsako leto, zaključil z zdravico.

Vesna Novak

Harmonikar z Rakitne navdušuje v Slovenski muski od A do Ž
Za Miho Debevca, dvakratnega absolutnega zmagovalca najprestižnejšega tekmovanja na svetu v igranju na diatonično harmoniko, je gleda-

liški oder povsem nova izkušnja. S predstavo Slovenska muska od A do Ž, v produkciji Špas teatra, je Lado 
Bizovičar skupaj z odličnimi glasbeniki ustvaril parodijo na slovensko glasbo, v njej pa nastopa tudi harmo-
nikar Miha Debevec. Miha se na slovenskem glasbenem področju od drugih ustvarjalcev loči zlasti po tem, 
da se njegov izvajalski opus ne omejuje le na preproste narodnozabavne in ljudske skladbe, kar je značilno 
za diatonično harmoniko, ampak njegova glasba prerašča v druge, zahtevnejše glasbene zvrsti. Predstava je 
do sedaj osupnila in nasmejala vse, ki so si jo ogledali, tudi skoraj do zadnjega kotička napolnjeno Gallusovo 
dvorano, kjer so predstavo premierno uprizorili novembra. Tisti, ki vas zanima ogled predstave, lahko po-
drobnejše informacije o sporedu dobite na www.spasteater.si.
Kako je prišlo do sodelovanja pri tej predstavi?

Do zamisli je prišlo že pred letom in pol v spontanem pogovoru z Ladom Bizovičarjem, ki je skupaj z 
odličnim pianistom in multitalentom Gašperjem Koncem, dobil idejo, da bi naredil nekakšno komedijo na 
temo slovenske glasbe. Sam sem bil prej že večkrat gost v oddajah, ki jih je vodil, od TLP-ja, »A s' ti tud not 
padu«, pa do največjega gledališkega spektakla v zgodovini Slovenije, »A s' ti tud not padu-lajf« na Stadionu 
Stožice, kjer je bilo skoraj trideset tisoč ljudi, tako da je Lado že dodobra poznal moje ustvarjanje in me zato 
povabil k sodelovanju pri tem projektu. Seveda sem bil zelo počaščen, saj je Lado res človek z neverjetnimi 
sposobnostmi in izjemno karizmo. Predstava je avtorska in pri njej sem aktivno soustvarjal od samega začet-
ka, saj si je bilo potrebno vse izmisliti, preizkusiti nešteto različnih idej, nato vse spisati v scenarij, na koncu 
pa še zvaditi in izpiliti. Ves proces je trajal skoraj leto dni in pol. Seveda je k temu, da je predstava tako uspe-
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www.avtotrade.kia.si

Kia, generalni pokrovitelj in uradni avto 
turnirja Australian Open.

Kiina vozila imajo 7-letno garancijo in 
maksimalnih 5 zvezdic po EURO NCAP-u. 

Kia - največ avta za Vaš denar!

Sportage
V zmagovalni Australian Open ponudbi je novi 2013 Sportage sedaj na voljo po nepremagljivih pogojih financiranja:

299 EUR /mesečno
+ 1.000 EUR Joker popusta za vozila iz zaloge in
+ 1.000 EUR Joker popusta ob nakupu staro za novo
Enostavno in pregledno: 17.990 EUR* / 60 mesecev

Novi cee’d in cee’d Sportswagon
V zmagovalni Australian Open ponudbi je novi 2013 cee’d sedaj na voljo po nepremagljivih pogojih financiranja:

199 EUR /mesečno
+ 400 EUR Joker popusta 
za vozila iz zaloge in
+ 500 EUR Joker popusta 
za družine
Enostavno in pregledno: 11.950 EUR* / 60 mesecev

Kombinirane porabe goriva: 3,7 - 8,2 l/100km, emisije CO2: 97 - 195 g/km CO2. 

AVTOTRADE, D.O.O.
Vrhnika, Sinja Gorica 11, Vrhnika, 01/750 51 99

MPC cene vseb. vse dane popuste in prihranke in ne vključ. kovinske/bele barve in stroška priprave vozila. Cena 11.950€ ali 199€/mes.: cee'd 1.4 CVVT LX Fun, z Joker popusti 900€ (Iz zaloge 400€+Družina 500€+Joker 0% financ.). Cena 17.990€ 
ali 299€/mes.: Sportage 1.6 GDI FUN, z Joker popusti 2.000€ (Iz zaloge 1.000€+Staro za novo 1.000€+Joker 0% financ.). Joker 0% financ. ne velja za 2.0L dizelske mot. Akc. ponudba velja za nakup novega vozila KIA ob sklenitvi pogodbe o finanč. 
leasingu preko VBS Leasinga d.o.o.. Financ. zajema: obdobje do 60 mes., fiksna OM 0%, EOM 0%, stroški odobritve 0€. Primer: znesek kredita 10.000€, odplač. doba 60 mes. po 166,66€/mes. in 0% pologa: fiksna OM 0%, stroški financ. 0€, 
EOM 0%, skupaj za plačilo potroš. je 10.000€, kar je enako nabavni vrednosti vozila. Akcija EOM 0% velja od 7.1. do 15.2.2013 ter samo za vozila modelnega leta 2013. Financ. se lahko zavrne, če stranka nima ustrezne bonitete. Vse ostale info. 
o porabi goriva in emis. CO2 na voljo v priroč. o varčni porabi goriva in emis. CO2, na prod. mestu in www.kia.si/emission. Pogoji garanc. na voljo v garanc. knjižici oz. pri Kiinih zastopnikih. Slike so simbolične. KMAG d.d., Leskoškova 2, 1000 Ljubljana.

šna, ogromno pripomogel tudi Jure Karas (bolj znan iz dueta Slon in Sadež), ki je prispeval veliko dobrih idej in bil nekaj časa tudi v vlogi režiserja. 
Torej, na kratko, predstava na zabaven, parodičen način obravnava glasbenike, dogodke in fenomene, ki so s svojim ustvarjanjem in pojavo pustili 
pomemben pečat v slovenskem glasbenem prostoru. Poleg na tekstu, je v predstavi seveda velik poudarek tudi na glasbenih točkah, avdio-vizual-
nih efektih in celo plesu. Premiera je bila v začetku novembra v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma takoj razprodana, tako kot tudi vse druge 
predstave v Špas teatru in gostovanja drugje po Sloveniji.
Kakšna je vaša vloga v predstavi?

Vsake toliko se pojavim na odru in si na različne načine zelo želim nekaj zaigrati na harmoniko, vendar mi Lado tega ne pusti in ne pusti. Vedno 
najde nek razlog zato, da me zavrne, na koncu predstave pa mi vendarle ponudi priložnost, da se izkažem, nakar čisto za zaključek odigram solo 
venček, ki je preplet devetnajstih različnih, vseh možnih znanih skladb iz raznoraznih glasbenih zvrsti, popa, ljudskih, narodno - zabavnih, rock 
glasbe, itd. To je zelo zahteven, virtuozen venček, ki je plod veliko znanja, vaj in izkušenj. No, na ta način predstavo zaključim, jo pa tudi začnem, 
in sicer s petjem, s katerim se sicer pojavim še v nekaterih drugih delih predstave, toliko v grobem. Naj dodam še to, da je na vse skupaj potrebno 
gledati v kontekstu komedije, humorja in zabave.
Kako je sodelovati z Ladom Bizovičarjem?

Po eni strani mi je bilo v čast, da me je povabil in sem delal z njim, ker je res profesionalec in perfekcionist, seveda pa je bilo, sploh v času in-
tenzivnih vaj in priprav predvsem do premiere, neverjetno naporno. Bili smo pod izjemnim pritiskom, iz dneva v dan smo na odru, že pred razpro-
danimi dvoranami, testirali različne ideje, itd.. Seveda smo postali tudi dobri prijatelji, ker smo bili ogromno skupaj, taka je pač narava tega dela.

Morda kak zanimiv utrinek iz vaj ali pa dosedanjih predstav?
To je projekt, pri katerem sodeluje ogromno ljudi, od izjemno sposobne ekipe Špas teatra z Uršo Alič na čelu, do tonskih mojstrov, gardero-

berk, PR službe, stilistov, scenskih delavcev, voznikov, režiserja, avdio-vizualne produkcije, itd. Na odru smo sicer samo trije, Lado, Gašper in jaz. 
Spomnim se pripetljaja z odra, ko sta se Gašper in Lado na eni izmed predstav, med skupno pevsko točko, začela tako smejati, da za nekaj trenut-
kov nista mogla več peti in sem kar naenkrat pri petju ostal sam. Seveda se mora kdaj kaj zanimivega zgoditi, saj smo imeli predstavo takorekoč 
vsak dan. Mislim, da jih je bilo že preko šestdeset samo do novega leta.
Kakšen je odziv publike?

Odziv je vsepovsod odličen, sploh na zadnjo verzijo mojega venčka, do katerega sem prišel z ogromno truda, saj sem preizkušal številne različice 
in kombinacije in ugotavljal, katera verzija bo pri ljudeh najbolj »zažgala«. Težko je najti univerzalen recept, ki bi zadovoljil vse publike, na različnih 
koncih Slovenije, ker so si te iste publike neverjetno različne. Nekaj, kar bo zelo zažgalo, npr. v Portorožu, bo lahko na Dolenjskem izpadlo čisto 
medlo ali obratno. Skratka, publike po Sloveniji se zelo razlikujejo, zato je težko delo, da zadovoljiš čim širši krog občinstva. Še posebej v dobrem 
spominu imam publiko iz Žalca, kjer smo imeli že več razprodanih predstav, oni res huronsko ploskajo, ne vem, nekaj je očitno v njihovi mentaliteti.
Glasbena komedija Slovenska muska od A do Ž je parodija na slovensko popularno glasbo. Kakšen odnos pa imate vi do slovenske 
popularne glasbe? Ali je vaš glasbeni vložek v predstavi vezan predvsem na narodnozabavne ansamble?

Gre bolj za parodijo na slovensko glasbo nasploh, ne glede na žanr. Osebno ne razvrščam glasbenih zvrsti v več- ali manjvredne, ampak se mi 
zdi pomembno, da v vsaki zvrsti razlikujemo med dobrimi in slabimi vsebinami. Ne moremo reči, da je vsa narodnozabavna glasba slaba ali go-
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veja, to je napačno in stereotipno razmišljanje. Obstajajo kvalitetne in nekvalitetne stvari znotraj glasbe in to velja za sleherno glasbeno zvrst. Moj 
vložek ni vezan na narodnozabavne ansamble, ampak predvsem na harmoniko nasploh, kot fenomen v slovenski glasbi, brez katerega seveda ne 
gre, saj je priljubljenost tega glasbila pri nas prav fascinantna. Sicer pa v svojem venčku zaigram tudi kup neznačilnih skladb za harmoniko in tako 
skušam pokazati, da je na to glasbilo možno igrati vse, ne samo preprosto ljudsko in narodnozabavno glasbo. 
Kako bi na kratko opisali izkušnjo z gledališčem?

Opisal bi jo kot izjemno, kot nekaj novega v moji dosedanji karieri, saj nikoli prej nisem imel nikakršnega stika z gledališčem, zato je bila to 
zame velika preizkušnja. Sploh pa smo vsi zelo veseli, da je stvar taka uspešnica, še največji optimisti si niso predstavljali, da bo povpraševanje po 
predstavi tolikšno.
Morda že kakšni načrti na naprej, naslednji projekt?

Zaenkrat ne, ker bo ta projekt očitno še kar nekaj časa, morda celo nekaj let, v ospredju, seveda pa je bilo ravno obdobje, ki je za nami, najbolj 
naporno in intenzivno, zato sem dal vse druge načrte začasno na stran. Kolikor mi čas dopušča, delam nove skladbe, ravno te dni bom končal 
zelo zanimivo skladbo za Duo harmonik, ki ga imava skupaj s Tomažem Rožancem, s katerim nameravava izdati tudi učbenik najinih skladb, ki bo 
namenjen tudi glasbenim šolam. Poleg tega tudi učim harmoniko, zasebno in na Glasbeni šoli Škofja Loka, tako da je dela in načrtov na pretek.

Vesna Novak

Lani izposojenih skoraj 67.000 knjig
Brezoviške knjižnice je lani obiskalo kar 25.496 obiskovalcev, ki so 

si izposodili več kot 89.000 enot knjižnega in neknjižnega gradiva ter 
serijskih publikacij. Če temu prištejemo še obisk v čitalnici, prebiranje 
knjig v knjižnici ter 43 prireditev v Knjižnici Brezovica in 29 prireditev 
v podpeški knjižnici, je bilo lansko leto v knjižnicah v občini Brezovica 
zelo pestro.

Izposoja in obisk v Knjižnici Brezovica naraščata, v primerjavi z le-
tom 2011 se je izposoja 
knjig povečala za nekaj 
manj kot 40 %, izposo-
ja vsega gradiva skupaj 
pa za 12,4 %, kar je pre-
cejšen porast. Podobno 
je bilo tudi v podpeški 
knjižnici, kjer je izposoja 
knjig lani narasla za sko-
raj 6 odstotkov. »V okvi-
ru možnosti, predvsem 
finančnih, si prizadeva-
mo za čim bolj pestro 
ponudbo in da bi se kar 
najbolj približali željam 
in potrebam naših upo-
rabnikov, kar je razvidno 
iz tega, da se uporabni-
ki vedno znova vračajo 
v knjižnico« je pojasnila 
Karolina Harjač Bricelj, 
vodja knjižnic Brezovica, 
Notranje Gorice in Ra-
kitna. Po drugi strani pa 
je za okoli 10 % upadla 
izposoja vsega gradiva v 
Knjižnici Podpeč, pred-
vsem zaradi padca izposoje mladinskega in otroškega gradiva. »Hkrati 
se letos že poznajo posledice vedno večjega omejevanja nabave novega 
gradiva, predvsem serijskih publikacij in neknjižnega gradiva. Vedno 
večjo težavo predstavlja tudi prostorska stiska, saj Knjižnica Podpeč 
še vedno deluje v premajhnih prostorih,« je še dodala Karolina Harjač 
– Bricelj.

Knjige v naši občini berejo mlajši in starejši, pravijo v brezoviški 
knjižnici, kjer še pojasnjujejo: »Knjižnico najpogosteje obiskujejo druži-
ne z majhnimi otroci, za katere knjižnica ni le prostor za izposojo knjig, 
ampak tudi prostor za druženja in srečevanja z ostalimi sokrajani, tre-
tji prostor.« Najraje obiskovalci naših knjižnic posegajo po leposlovju: 
»Največ izposojenega gradiva je leposlovnega, in to družbenih roma-
nov. Dokaj visoko izposojo imajo kriminalni ter zgodovinski romani. 
Strokovno gradivo se največ izposoja na temo psihologije in zdravja. 

Za otroke in mladino je najvišja izposoja slikanic in stripov. Od neknji-
žnega gradiva se največ izposojajo risanke in filmi za odrasle,« nam je 
še zaupala bibliotekarka.

Najbolj živahno je bilo v knjižnicah poleti ter oktobra in novembra, 
ko so si uporabniki izposodili največ gradiva. Julija so si na Brezovici 
izposodili skoraj 6000 enot gradiva, v podpeški enoti pa 2107 enot, 
najmanj gradiva pa so si uporabniki na Brezovici izposodili decembra 
(4207), v podpeški knjižnici pa aprila (1694). 

V knjižnicah v občini Brezovica se je lani povečalo število aktivnih 
članov, teh je bilo leta 2011 2402, lani pa skoraj sedem odstotkov več, 
v vse knjižnične enote v občini Brezovica je bilo lani včlanjenih 2564 
ljudi. V vseh enotah se povečuje tudi obisk knjižnice zaradi izposoje 
knjig, vedno več ljudi pa knjižnico obiskuje tudi ob prireditvah. Lani 
so jih na Brezovici organizirali kar 43, 15 za odrasle in 28 za mladino, 
obiskalo pa jih je 831 obiskovalcev. »Organizirali smo 13 priložnostnih 
razstav, s katerimi želimo spodbujati branje. Marca in oktobra smo 
gostili 2 potopisni predavanji. Vsak tretji ponedeljek v mesecu imamo v 
knjižnici literarne čajanke, na katerih se pogovarjamo o knjigah in bra-
nju. Za najmlajše prirejamo ure pravljic vsako drugo sredo v mesecu. 
Organizirali smo tudi pet ustvarjalnih delavnic ter igralnih uric za otro-
ke in mladostnike. Skozi celo leto prirejamo knjižne uganke,« pravijo v 
Knjižnici Brezovica. Zanimivo je bilo tudi v Knjižnici Podpeč, kjer se je 
lani odvilo 29 prireditev: »Od tega potopisno predavanje, ustvarjalna 
delavnica in 10 tematskih knjižnih razstav za odrasle ter 5 ustvarjalnih 
delavnic za otroke, 5 knjižnih ugank ter 7 ur pravljic, ki jih otroci zelo 
radi obiskujejo vsak drugi torek v mesecu.« 

Sicer pa so pozimi v obeh knjižnicah odrasli bralci sodelovali še v 
projektu Mesto bere, v poletnih mesecih pa sta knjižnici uspešno gostili 
projekt Poletavci – poletni bralci za otroke med 7. in 12. letom. Maja 
2012 pa so s prireditvijo Ciciuhec uspešno zaključili vsakoletni projekt 
bralne vzgoje najmlajših. 

Vesna Erjavec

10 najbolj branih knjig v letu 2012 v 
Knjižnici Brezovica

Za odrasle:
Kleypas, Lisa Jesenska vročica

Alexander, Tasha Strupeno maščevanje
Sparks, Nicholas Poslednja pesem

Garwood, Julie Ponosna srca
Diffenbaugh, Vanessa Jezik rož

Kinsella, Sophie Španske počitnice
Phillips, Susan Elizabeth Nemirno srce
Phillips, Susan Elizabeth Samo zame
Gibson, Rachel Kar ljubiš, to poljubiš
Enoch, Suzanne Škandalozna stava

Za otroke in mladino:
Beaumont, Émilie Reševalec Nejc

Davis, Jim Garfield je zakon!
Davis, Jim Garfield na dopustu

Casalis, Anna Mišek Tip je sebičen
Rodik, Belinda Mami, kdaj prideš?.

Casalis, Anna Mišek Tip pri zobozdravniku
Baens, Ria Mala panda Vanda

Davis, Jim Garfield vam želi srečno!
Casalis, Anna Mišek Tip. Pa pa, pleničke

Beaumont, Émilie Gaber vozi bager
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Spoznajte tenis v ŠKD Jaki šport
Teniški klub Jaki šport izvaja v občini Brezovica vadbo tenisa za 

predšolske otroke v balonu Brezovica, ob ponedeljkih, od 16. do 17. 
ure. Vadba poteka 1x tedensko, prostih je še nekaj mest, zato vse za-
interesirane vabimo k ogledu vadbe in vpisu v program, ki bo trajal do 
konca maja 2013. 

Za učence prvih razredov OŠ Brezovica izvajamo brezplačno inte-
resno dejavnost tenisa, ob sredah, od 15.30 do 16.30, program je so-
financiran s strani Občine Brezovica. Redno vadbo prvošolcev dopol-
njujeta tudi dve teniški olimpijadi, kjer otroci spoznavajo pravo teniško 
igrišče, pridobivajo bogate izkušnje ob nastopu ekipe, krepijo moštveni 
duh ob reševanju nalog in iskanju rešitev, trenerji pa jih usmerjajo v 
tehničnem, taktičnem in gibalno – kondicijskem sklopu.

Sicer v teniškem klubu Jaki šport brezplačno interesno dejavnost 
obiskujejo tudi otroci iz 10 ljubljanskih osnovnih šol, vadijo pa tudi 
otroci iz dveh vrtcev. Glavna baza kluba je v TC Koseze, kjer izvajamo 
programe mini, midi, tekmovalnega in rekreativnega tenisa ter šolo 
tenisa za odrasle. Imamo močno ekipo tekmovalcev do 12 let, ki se 
redno udeležujejo turnirjev in dosegajo vedno boljše rezultate. 

ŠKD Jaki šport
jaki.sport@siol.net

Rekreativni badminton turnir v Preserju
Športno društvo Podpeč - Preserje je soboto, 22. decembra, pri-

pravilo rekreativni turnir v badmintonu. V telovadnici osnovne šole se 
je zbralo 15 rekreativnih igralcev badmintona, ki so se med seboj po-
merili posamezno in v dvojicah. Turnirja sta se udeležili tudi dve pred-
stavnici nežnejšega spola, ki sta prav tako pokazali svojo borbenost. 
Velika večina udeležencev turnirja je bila iz domačega športnega dru-
štva, kjer vsak teden dvakrat igrajo badminton.

Kot je pojasnil vodja Damjan Repar, so namen turnirja predvsem 
rekreacija in druženje ter razvoj rekreativnega badmintona v regiji. 

Na vprašanje, ali je za badminton dovolj zanimanja, so nam igral-
ci odgovorili, da je. Veliko število ljubiteljev perja, borbena igra in 
kljub utrujenosti zadovoljni obrazi so pričali o tem, da se badmin-
ton na Brezovici uspešno razvija. Vsi pa so se tudi strinjali, da je bil 
namen tekmovanja predvsem sodelovati, se dodobra preznojiti in se 
poveseliti. Ker pa je šlo vseeno za turnir, so na koncu organizatorji 
najboljšim igralcem podelili lepe praktične nagrade. In za konec še 
rezultati po disciplinah: 

Vesna Novak

Moški posamezno Moške dvojice 

1. mesto: Klemen Šteh 1. mesto Bele Franc/Repar Damjan

2. Aleš Japelj 2. Jure Zdešar/Matjaž Nagode

3. Klemen Križaj 3. Aleš Japelj/Klemen Križaj
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Velik uspeh tenisačev TK Bobi v Mariboru
V Mariboru je na igriščih ŽTK Maribor 15. in 16. decembra 

potekal teniški turnir v kategoriji 8 – 11 let. Turnirja sta se udele-
žila tudi člana Teniškega kluba Bobi, Anže Selan in Nejc Cvetko. 
Tekmovala sta v mini tenisu, kjer tekmujejo igralci, mlajši od 9 
let. Za oba je bil to prvi nastop na tekmovanjih pod okriljem 
Teniške zveze Slovenije.

Sedemletni Anže Selan je v skupini suvereno pometel s tekme-
ci in se v četrtf inale uvrstil brez izgubljenega niza. V četrtf inalu je 
nato z 2:0 premagal Noa Morija (ŽTKMB), v polf inalu pa moral 
priznati premoč leto starejšemu, kasnejšemu zmagovalcu turnir-
ja, Luki Pečarju (Hoče). Anže Selan je na koncu osvojil 3. – 4. 
mesto. 

Nejc Cvetko je bil s šestimi leti najmlajši udeleženec turnirja. 
Starejšim in izkušenejšim tekmecem se je dobro upiral ter zasedel 
3. mesto v skupini, kar ni zadostovalo za uvrstitev v četrtf inale, 
kamor se iz vsake skupine uvrstita najboljša dva.

Njun trener in vodja Teniške šole Bobi, Matej Gruškovnjak je 
bil na rezultat svojih mladih varovancev zelo ponosen: »Rezul-
tati iz Maribora kažejo, da v klubu delamo dobro in da smo na 
pravi poti. Anže je dokazal, da je eden izmed najboljših tenisa-
čev v svoji generaciji. Nejčev čas pa šele prihaja in verjamem, da 
se bo tudi on z nadaljnjim kvalitetnim delom približal najbolj-
šim. Zahvala gre tudi staršem, ki vlagajo v otroke in jih podpi-
rajo pri teniškem in nasploh športnem udejstvovanju. To je šele 
začetek!«

Obema tekmovalcema za nastop v Mariboru iskreno čestita-
mo in jima želimo veliko sreče na prihajajočih turnirjih!

TK Bobi
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Podjetniki so večinoma zadovoljni z 
občino

Ob koncu lanskega leta smo štiri brezoviške podjetnike in 
župana občine Brezovica Metoda Ropreta povprašali, kakšen 
je odnos občine do podjetništva in ali brezoviška občina nudi 
dovolj podpore svojim podjetnikom.

Recesija se je lani dodobra zajedla v slovensko gospodar-
stvo, dneve, tedne in mesece smo na malih zaslonih gledali 
isto zgodbo, nekoč velika in uspešna podjetja so ena za dru-
gim klonila, ljudje pa so ostali na cesti. Vsak dan znova so se 
rojevale nove tragične zgodbe, podjetnikov in brezposelnih. V 
tej napeti in težki situaciji zagotovo ni bilo lahko tudi brezovi-
škim podjetnikom, ki so se konec leta tradicionalno udeležili 
srečanja z županom. Decembrsko srečanje je bilo uspešno, saj 
je bila udeležba dobra, je povedal Ropret, ki pa je dodal, da 
po drugi plati problemi ostajajo: »S podjetniki sodelujemo v 
okviru tega, kar občina sploh lahko stori. Poskušamo reševati 
sprotne probleme, predvsem infrastrukturne. Nismo pa še na-
redili tistega, kar jim obljubljamo, poslovne cone ,« je pojasnil 
župan, ki je dodal, da se nekoliko bolj rožnati časi kažejo v Ka-
mniku pod Krimom: »Zdaj intenzivno pripravljamo širitev na 
območju Akrapoviča, za vse ostale pa čakamo na spremembo 
prostorskega plana.«

Podjetniki imajo na odnos in podporo občine do podjetni-
štva precej različne poglede. Jernej Rogelj iz podpeškega pod-
jetja Avtostoritve Rogelj na odnos občine gleda zelo pozitivno: 
»Iz naših izkušenj si boljše podpore ne moremo želeti. Župan 
se skupaj z občinskim svetom zelo trudi, da pomaga pri pro-
blemih, kakršnikoli že so, pri nas, podjetnikih.« 

Da se na občini trudijo meni tudi Leon Grča iz podjetja 
Gradnje Grča iz Notranjih Goric: »Občina se trudi. Mislim pa, 
da ima precej zvezane roke tudi glede zakonov in države.«

Bolj kritičen do občine pa je Izidor Pristavec iz Priga, ki 
nam je povedal, da jih na občini moralno podpirajo, da pa 
je to tudi vse: »Občine Brezovica praktično ne uporabljamo, 
dovoljenja tako ali tako ne morejo dati. Industrijske cone niso 
uredili, mi imamo v predvideni industrijski coni zemljišče, a se 
zadeva ni izpeljala,« je povedal Pristavec, ki nam je pojasnil, 
da so se zaradi omejenega prostora morali širiti na lokacije zu-
naj občine. »Nimam nobenih slabih izkušenj z občino, dobrih 
pa tudi ne, saj ni napredka. Prišli smo tako daleč, da smo že 
na dveh drugih lokacijah zunaj občine. Prejšnji župan ni glede 
cone nič naredil, ta pa nič ne more zaradi omejitev ministrstva 
za okolje in prostor, Nature 2000.«

Industrijsko cono na Brezovici pogreša tudi Ludvik Špan: 
»Na taki lokaciji, kot je Brezovica, bi lahko bila cona, da bi 
se v kraju širilo podjetništvo. Več dejavnosti je v kraju, bolj je 
seveda privlačno za stranke. Več nas bo, več bo storitev in to je 
tisto prvo.« V podjetju Špan pa podporo občine pozdravljajo, 
a: »Dejstvo je, da podpore nikoli ni dovolj. Župan se trudi in je 
bistveno bolje kot je bilo, idealno pa ni in vprašanje, kdaj bo.«

Vesna Erjavec                                                           

Naš vlakec
Če pogledate v zadnje tri številke Barjanskega 

lista, boste opazili slike, na katerih upokojenci iz 
Notranjih in Vnanjih Goric na svojih zabavnih sre-
čanjih množično plešejo »vlakec«. Tako upokojenci 
s svojim vlakcem poskušajo ujeti nemško - franco-
ski vlak, ki pelje v lepšo prihodnost. Toda težko bo. 
Naš vlakec je še na parni pogon in je nekoliko zao-
stal. Strojevodje so nekaj premoga naložili v kotle 

lokomotive, nekaj pa v svoje kleti. Zato potniki zahtevajo zame-
njavo strojevodij in nastala bo prava zmešnjava. Ali se res bliža 
konec sveta? Eni so verjeli, da za svet velja izraz gotof si, drugi pa 
za vlado. Oboji so se ušteli, saj po usodnem 21. decembru obe 
izbiri še obstajata. Kako dolgo še?   

No, počakajmo do 15. februarja, ko se bomo po uspelem no-
voletnem srečanju Tulipanov, ponovno zbrali na našem občnem 
zboru v isti dvorani in na zahtevo udeležencev z istim harmonikar-
jem Simonom ter bomo zaplesali »vlakec«, upam, z novimi stroje-
vodji. V nestrpnem pričakovanju vas pozdravljam  

	 Toni Jurjec,
	 predsednik Tulipana

Razmišljate o prvih plesnih korakih?
Bi radi nadgradili osnovno plesno znanje?

Pridružite se vsem, ki razmišljajo podobno in pridite v 

Vnanje gorice
Začetna stopnja 
Petek 08.02. ob 19:00
Višja stopnja 
Petek 08.02. ob 21:00
Začetna stopnja 
Sobota 09.02. ob 19:00

Preserje
Začetna stopnja 
Nedelja 10.02. ob 18:00
Višja stopnja 
Nedelja 10.02. ob 20:00

gsm: 
040 211 020   
e-pošta: 
info@plesniklub-barbara.si  
splet: 
www. plesniklub-barbara.si

da vas v prijetnem in sproščenem vzdušju popeljemo 
v svet plesa, kjer bomo skupaj odkrivali  eleganco 

standardnih in temperamentnih 
latinsko-ameriških plesov.

info in kontakt:
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Mladina PGD Jezero v zimskih mesecih
Mladi gasilci delamo čez vse leto, ker pa v zimskem času bolj težko 

vadimo za tekmovanja, za katera potrebujemo zunanji prostor, se zapo-
slimo drugače.

Kot vsako leto, smo bili tudi letos za trud in lepe uspehe nagrajeni z 
izletom v Čatežke Toplice, ki ga je organizirala Gasilska zveza Brezovica. 
Dva polna avtobusa otrok in mentorjev sta se 24. novembra 2012 od-
pravila proti Dolenjski, kjer nas je čakal dan poln zabave. Kot vedno, je 
tudi tokrat hitro minil in prijetno utrujeni smo se pozno popoldne vrnili 
domov.

V našem društvu mladina že tradicionalno izdeluje praznične voščil-
nice, ki jih pošljemo starejšim gasilkam in gasilcem v naši vasi ter drugim 
prijateljem gasilcev. Tudi letos se nas je kar nekaj zbralo, tako da je izde-
lava voščilnic potekala hitro in brez težav. Po dobrih treh urah ustvarjanja 
smo se lahko pohvalili s približno petdesetimi voščilnicami. Upamo, da so 
bile prejemnikom všeč.

Ker pa je zima čas za snežne radosti in smučanje, smučarji gasilci že 
nestrpno pričakujemo gasilsko smučarsko tekmovanje, ki se bo 26. ja-
nuarja 2013 odvijalo na Soriški planini. Rezultate in vtise pa sporočimo 
naslednjič. 

Mladinska komisija PGD Jezero

Skupaj smo stopili v leto 2013 in skupaj gremo naprej 
Tudi v leto 2013 smo mladi vstopili skupaj. Že na pripravah, na Silvestrovo in potem, je bilo veliko časa in priložnosti, da smo se 

pogovorili o narejenem v 2012 in izoblikovali načrt dela za 2013. To smo potem prespali in potrdili na rednem občnem zboru v drugi 
polovici januarja. Tako kot vsako zimo, kadar je sneg, smo pri otroškem igrišču Predale postavili tudi snežni park. Sedaj si želimo, da bi 
bilo kar čim dlje dovolj snega in hladno, da bo služil svojemu namenu. Koristno izrabljamo prosti čas,  saj nam ni treba na oddaljena 
in draga smučišča. Se tudi pri vas znajdete na podoben način? Tudi vi niste pozabili na prezeble živali? Mi jih namreč redno krmimo 
prav pri otroškem igrišču.
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V januarju smo torej dobro izkoristili svoj prosti čas in prizadevali si bomo, da bo podobno tudi skozi celo leto. Za nazaj in v naprej se 
zahvaljujemo vsem dobrotnikom, ki nas razumete in pri tem podpirate. Mlade ter po srcu mlade pa vabimo k sodelovanju, saj je dovolj 
koristnih priložnosti za vse.

Janez Stanovnik

Sesalci na sprehodu po Ljubljanskem 
barju

Na sprehodu po Ljubljanskem barju lahko večkrat opazujemo sku-
pine srn, ki se pasejo po travnikih in poljih. V nasprotju z bolj samotar-
sko gozdno srnjadjo, se tista na Barju združuje v trope, ki lahko štejejo 
od 10 do 30 živali. Več glav več vidi in to je v odprti krajini še kako 
pomembno. Najprej se srni z mladiči pridružijo srnjak in njeni lansko-
letni mladiči, nato pa se več takšnih družinskih enot združi v trop. Za 
skrivališča barjanske srne uporabljajo grmišča, mejice, zaraščene jar-
ke in koruzo. Tako se včasih zgodi, da iz grma pred nami skoči srna 
in steče v daljavo. Poleg srn lahko pogosto preplašimo tudi poljskega 
zajca, ki počiva v izkopani jamici med travniškim ali grmovnim rastli-
njem. Podnevi so zajci aktivni le v času parjenja, sicer pa ležijo tesno 
pri tleh in s poleglimi uhlji. Zaradi varovalne barve jih je mirujoče zelo 
težko opaziti. Ponoči se hranijo z zelišči in travami, če teh primanjkuje 
pa tudi s poljščinami. Hranit se lahko gredo več kot kilometer daleč. 
Odrasel zajec se ponavadi giblje na približno 300 ha velikem območju.

V februarju bo KP Ljubljansko barje v sodelovanju s Kmetijsko 
gozdarskim zavodom Ljubljana in Kmetijsko svetovalno službo, 
Enota Vrhnika in Enota Podpeč pripravil tri predavanja v okviru pro-
jekta »Prodajamo dobrote naših kmetij«. Predavanja so namenjena 
spoznavanju s Krajinskim parkom Ljubljansko barje in njegove po-
vezanosti in odvisnosti od trajnostnih načinov kmetovanja. Predsta-
vljene bodo strateške usmeritve za razvoj podeželja v programskih 
dokumentih parka in načini, kako lahko javni zavod kot upravljavec 
parka pomaga pri prodaji kmetijskih pridelkov in izdelkov. Izvedeli 
boste kakšni so podjetniški pristopi v trženju dopolnilnih dejavnosti 
na kmetijah ter kakšne priložnosti bo za razvoj dodatnih (poslovnih) 
priložnosti na podeželju prinesla Skupna kmetijska politika EU v na-
slednjem finančnem obdobju. 

Predstavljene bodo naslednje teme: Skupna kmetijska politika 
2014-2020 kot podpora prizadevanjem za razvoj dodatnih (poslov-
nih) priložnosti na podeželju; KP Ljubljansko barje kot podporno 
okolje za trženje proizvodov in storitev kmetij v parku in Podjetniški 
pristopi v trženju proizvodov dopolnilnih dejavnosti na kmetijah.
Termini predavanj:
5. februar 2013, Osnovna šola Ivana Cankarja na Vrhniki, ob 19. uri:
dr. Boštjan Kos, KM Zavod: Skupna kmetijska politika 2014-2020 
kot podpora za razvoj dodatnih (poslovnih) priložnosti na podeželju 
Barbara Zupanc in Anja Oven, KP Ljubljansko barje: KP Ljubljansko 
barje kot podporno okolje za trženje proizvodov in storitev kmetij v 
parku
19. februar 2013, Osnovna šola Ivana Cankarja na Vrhniki, ob 19. 
uri:
dr. Boštjan Kos, KM Zavod: Skupna kmetijska politika 2014-2020 
kot podpora za razvoj dodatnih (poslovnih) priložnosti na podeželju 
Andrej Medved, KM Zavod: Podjetniški pristop v trženju proizvodov 
dopolnilnih dejavnosti na kmetijah
26. februar 2013, Kulturni dom Podpeč, ob 10. uri: 
dr. Boštjan Kos, KM Zavod: Skupna kmetijska politika 2014-2020 
kot podpora za razvoj dodatnih (poslovnih) priložnosti na podeželju 
Barbara Zupanc in Anja Oven, KP Ljubljansko barje: KP Ljubljansko 
barje kot podporno okolje za trženje proizvodov in storitev kmetij v 
parku
Termini predavanj so objavljeni tudi na naši spletni strani. Vljudno 
vabljeni!

Barbara Zupanc Janez Drašler Franc Palčič

Direktorica KP
Ljubljansko barje

Kmetijski svetovalec Kmetijski svetovalec

Ob Ljubljanici lahko pogosto opazimo prav nič plašne kosmate 
živali, ki na prvi pogled spominjajo na bobre. To so nutrije. Prihajajo 
iz Južne Amerike, v Notranjih Goricah pa so jih gojili zaradi njihovega 
lepega krzna. Uspelo jim je pobegniti s farme in tako so se razširile po 
Ljubljanskem barju. Hranijo se z rastlinami, tudi poljščinami, obča-
sno pa še s školjkami, raki, dvoživkami in ptičjimi jajci. Poleg vpliva na 
domače rastlinstvo in živalstvo, lahko škodljivo vplivajo tudi na rečne 
bregove. Vanje namreč izkopljejo brloge in tako destabilizirajo brežine. 

Njihovo število na Ljubljanskem barju še kar narašča, populacije nutrij 
pa so prisotne tudi drugod po Sloveniji. 

Poleg nutrije lahko sicer na Ljubljanskem barju ob vodah srečamo 
tudi precej manjšo, a prav tako tujerodno pižmovko. Vidro, domoro-
dno lepotico, pa bomo le stežka opazili, saj je predvsem nočno aktivna 
in zelo plaha. Njeno prisotnost nam ponavadi nakažejo iztrebki pod 
mostovi ali na vidnih mestih ob vodi, s katerimi označuje svoje ozemlje. 
Je plenilka, ki ji teknejo predvsem ribe, poje pa tudi kakšnega raka ali 
dvoživko, pa školjke, želve, ptiče, male sesalce in žuželke.

Predvsem nočno aktivni so tudi nekateri drugi veliki sesalci, ki do-
mujejo tudi na Ljubljanskem barju. Divje svinje živijo sicer predvsem 
v okoliških gozdovih, a se pridejo včasih hranit na barjansko ravnico. 
Poleg poljščin jim teknejo tudi podzemni deli drugih rastlin, deževniki, 
ogrci in drugi talni nevretenčarji, lotijo pa se celo mrhovine. Ponoči bi 
lahko naleteli tudi na šakale, ki so po videzu nekoliko podobni volku, le 
da so manjši, imajo krajše noge in daljša ušesa. Oglašajo se z visokim 
zavijanjem in bevskanjem. Hranijo se z mrhovino, malimi sesalci, žužel-
kami, pa tudi s sadjem.

Številčnejši od velikih pa so na Ljubljanskem barju seveda mali se-
salci. Ker večinoma urno švigajo po tleh in se ob našem zanimanju za-
nje nemudoma skrijejo v luknjo, težko razločimo, ali je bila to miš, vo-
luharica ali pa morda celo rovka. Medtem ko sodijo miši in voluharice 
med glodavce, in se hranijo predvsem s semeni, pa so rovke žužkojede. 
Prepoznamo jih lahko po dolgem in zašiljenem gobčku. Mednje spa-
da tudi eden najmanjših sesalcev na svetu, etruščanska rovka. Njene 
ostanke so našli na Ljubljanskem barju v izbljuvku sove, ki pa je rovko 
verjetno uplenila kje na Primorskem.

Ljubljansko barje nam vsekakor ponuja mnogo zanimivega. Če ho-
dimo naokrog z odprtimi očmi in ne ustvarjamo hrupa, lahko vidimo 
marsikaj. Kdo ve, morda pa uzremo celo kakšno divjo mačko?
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Decembra so rajali tudi rakiški upokojenci
V večnamenskem prostoru osnovne šole so se sredi decembra tra-

dicionalno družili starejši krajani z Rakitne. Zanje so pripravili prijeten 
program, ki so ga tokrat skupaj z vzgojiteljicami in učitelji oblikovali vr-
tčevski in osnovnošolski otroci ter mladi pevci zasedbe Boršnik – Kranjc. 

Društvo upokojencev Rakitna je, tako kot pretekla leta, v sode-
lovanju z ostalimi društvi, šolo in vrtcem, pripravilo prireditev za 
starejše. Ta se je tradicionalno začela v tamkajšnji cerkvi z mašo, 
nato pa se je dogajanje preselilo v večnamenski prostor podružnične 
osnovne šole, kjer so si starejši ogledali kulturni program ter se nato 
družili ob dobri kapljici in hrani ter odličnemu pecivu. Tudi tokrat 
je Rakitna dihala kot ena družina, pecivo so napekle gospodinje, na 
pomoč so jim priskočili v vrtcu, šoli, kulturnem ter ostalih društvih. 

»Vsako leto, prvo ali drugo soboto v decembru, povabimo starej-
še občane nad 65 let na kulturni program in sveto mašo. Priredimo 
jim malo zakuske in damo darilca ob novoletnih praznovanjih,« je 
pojasnila predsednica DU Rakitna Helena Pogačar. Ta je bila nav-
dušena nad udeležbo, ki je bila kljub slabemu vremenu zelo dobra, 
vesela pa je bila tudi podpore in sodelovanja društev.

Tokrat so starejše s kulturnim programom navduševali otroci iz 
vrtca. Prikupni malčki so na odru zapeli in zaplesali, peli in plesa-
li pa so tudi osnovnošolski otroci, ki so pripravili še točko recitira-
nja. S pravo glasbeno zasedbo pa so presenetili osnovnošolci Anže, 
Gašper, Rožle in Leja, ki so zbrane navduševali z narodnozabavnimi 
skladbami. Prijeten kulturni program so zaključili mladi iz Pevske za-
sedbe Boršnik – Kranjc.

Občni zbor DU Rakitna 
UO DU Rakitna sporoča vsem svojim članom, da bo občni 

zbor društva 02. 03. 2013. Zaradi volitev, saj predsednici društva 
in upravnemu odboru preneha drugi mandat, odbor naproša čla-
ne DU, da pošljejo svoje predloge do 10. 02. 2013, na telefonsko 
številko tajnice DU Veronike Demšar 01 3650 093. Lepo vabljeni 
tudi vsi novi upokojenci, da se nam pridružite in popestrite naše 
delo in skupna srečanja. Obenem UO društva želi vsem članom 
veliko zdravja in veselja na naši skupni poti. 

Obisk spletne strani brezovica.si v letu 2012
Tudi v letu 2012 občinska spletna stran, www.brezovica.si, še po-

večuje svoje mesto kot pomemben vir informacij o in iz občine, saj je v 
primerjavi z letom 2011, spletna stran v letu 2012 zabeležila kar 11,5% 
obiskov več (v 2011 128.980 obiskov, v letu 2012 pa 143.768 obiskov). 
Povečalo se je tudi število obiskovalcev, kar za 15,1 %, s 45.143 v letu 
2011 na 51.967 v letu 2012. 

Med najbolj branimi vsebinami na prvem mestu ostajajo Novice, 
ki so tudi najbolj osveženo področje strani, sledijo pa Aktualno in Ura-
dne objave. 

Največ obiskovalcev je do spletne strani dostopilo preko iskalnika 
Google (91.465 obiskov), sledita pa direkten dostop z vpisom naslo-

va www.brezovica.si (32,870 obiskov) ter iskalnik najdi.si (9.388 obi-
skov). Čeprav je uporaba mobilnih naprav v krepkem porastu, pa se na 
obisku brezovica.si to ne odraža bistveno. Od vseh obiskov je le 5.186 
obiskov zabeleženih iz mobilnih naprav, od katerih pa je na prvem me-
stu Applov iPad. 

Mojca Pušlar

Zbrane je pozdravil še predsednik Krajevne skupnosti Gorazd Ko-
vačič, ki je ob tej priložnosti spregovoril o investicijah v letošnjem 
letu in o investicijah, ki bi jih lahko izvedli v prihodnjem. Kot je pou-
daril Kovačič je bilo letošnje leto za Rakitno uspešno, narejenega je 
bilo ogromno, kot je še dodal, glede na velikost kraja, celo morda 
sorazmerno največ v občini.

Za UO DU Rakitna 
Helena Pogačar,

predsednica

veè informacij na info@sanjarije.si in 040/702-225

Podarite darilce svoji ljubezeni
ki ga dobite v trgovini TUŠ Notranje Gorice,

unikatni izdelki,
igraèe,

modni dodatki
in vse za 
zabavo!

darilo lahko kupite tudi v naši spletni trgovini: 
www.sanjarije.si

98x65 -
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Koledovanje v Preserju
V župniji Preserje smo v dneh med božičem in praznikom sv. treh kra-

ljev izvedli že enajsto trikraljevsko koledniško akcijo. To je dobrodelna mi-
sijonska akcija, katere namen je pomagati ljudem in otrokom v tretjem 
svetu, kjer delujejo slovenski misijonarji (npr. gradnja šole in vrtca na Ma-
dagaskarju, internata v Braziliji, osnovno šolo v Ruandi, v Beninu sirotišni-
co in šolo za dekleta v Kambodži) in obenem tudi ohranjanje slovenskega 
ljudskega izročila. Mladi koledniki so začeli z obiski že na Štefanovo,  26. 
12. 2012. V hiše so prinašali voščilo  božičnega  veselja in miru ter prošnjo 
za blagoslov v novem letu. Sodelovalo je 12 skupin otrok s spremljevalci, 
ki so si razdelili posamezne dele župnije. Ker je župnija prevelika, da bi 
vse hiše obiskali v enem dnevu, so koledovali tudi v soboto, 29. 12. 2012. 

Ljudje odprtih rok in dobrega srca so v tej akciji darovali 
4.354,56 EUR, za kar se vsem iskreno zahvaljujemo. 

V nedeljo, na praznik sv. treh kraljev, smo sodelovali pri maši in se tako Bogu zahvalili za blagoslov pri koledovanju. Poleg zbranih darov smo 
na ta način otrokom po svetu simbolično podarili tudi naš objem.

Kristina Rogelj

Kronika PGD Notranje Gorice - Plešivica 1912 – 2012
V PGD Notranje Gorice so pripravili obsežno in lepo popisano kroniko društva, ki smo jo v Barjanskem listu objavili v delih, tokrat je na vrsti tretji in hkrati zadnji del.
Leta 1993 na občnem zboru pride do menjave generacije v vodenju društva in vodstvo prevzamejo mlajši člani. Kupi se rabljeno vlečno vozilo FMB 

1216 s 36 (FAP), ki smo ga predelali v avtocisterno. Na tekmovalnem področju mladine se začne pisati nova era. Odlični rezultati se kar vrstijo. Leta 
1995 ponovno obudimo Florjanovo mašo. Za domom se odkoplje del skal, saj je v planu gradnja prizidka. V šoli gostimo učence podružnične šole za-
radi adaptacije le-te. Izpelje se martinovanje v zadružnem domu. Tekom časa sledi priprava za novo Občinsko gasilsko zvezo Brezovica. Na veselici smo 
prevzeli avtocisterno in dobili telefonski priključek. Pripravili smo gasilski koledar z motivi domačega društva. Leta 1996 dom dobi peč na vpihovanje 
zraka, s čimer ni več skrbi za zimsko gretje avtocistern. Mladinci so tekmovali v Hrastniku na državnem tekmovanju in dosegli odlično 4. mesto. Leta 
1998 smo prevzeli nov prapor in odkrili Florjanovo fresko na domu. Člani po več desetletjih ponovno tekmujejo in osvojijo 1. mesto. Gasilska zveza 
Brezovica ima sedaj sedež v našem gasilskem domu. Na gasilski stolp se postavi antena mobilnega operaterja. Leta 2002 sledi nabava novega podvoz-
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Resen terenec. 
Omejena serija Dacia Duster Cool. 

Že za 

12.650 € 

s klimo.

Nekoč so bili terenci le v domeni bogatih. Danes ena najbolj zanesljivih avtomobilskih znamk Dacia uspešno dokazuje nasprotno; tu je omejena serija modela 
Dacia Duster Cool 1.6 16V 4x2, ki je z zunanjimi terenskimi dodatki opremljen za prijetne podvige v mestu in izven njega. S klimatsko napravo pa nudi popolno 
udobje svojim potnikom. Obiščite najbližji salon vozil Dacia in se odpeljite najbolj Cool avanturam naproti. *Velja do izpolnitve prvega od dveh pogojev: 5 let ali 100.000 km z Dacia financiranjem.

DaCia DUSTER: pORaba pRi mEšaNEm CiklU 5,0 - 8,0 l /100 km. EmiSijE CO2 126 - 185 g/km.

Ime trgovca, Naslov trgovca in mesto, Tel: 0123 456 7890, www.imetrgovca.com 
Odprto od ponedeljka do petka od xx. do yy., sobota od xx. do yy., nedelja od xx. do yy/zaprto.

Zanesljiva. Ne glede na vse.www.dacia.si

Reliable. No matter what.www.dacia.si
Dacia Duster je s pogonom na vsa štiri kolesa kos vsem preprekam, ki jih postavljajo najzahtevnejši tereni. Odlikuje ga tudi izjemno dostopna cena in najmanjša 
izguba vrednosti med vsemi kompaktnimi športnimi terenci.** Izkoristite posebno oktobrsko ponudbo, ki prinaša brezskrbnih 5 let garancije.
*Velja do izpolnitve prvega od dveh pogojev: 5 let ali 100.000 km. **Focus Online, članek Auto Restwert 2015. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

DACIA DUSTER: PORABA PRI MEŠANEM CIKLU: 5,0 – 8,0 L/100 km. EMISIJE CO2: 130 – 185 g/km.

Resen terenec
Dacia Duster 4x4

že za 11.990 €

Avtohiša MALGAJ d.o.o.,
Tr ž a š k a  10 8 ,  L j u b l j a n a ,  t e l . :  01  2 0  0 0  5 5 0 ,  f a x :  01  2 0  0 0  555
Odprto: 8-18h, sobota 8-12h,                                             www.malgaj.com
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ja Mercedes, na katerega se prestavi nadgradnja s prejšnje avtocisterne. Organiziramo 
slavje ob 90-letnici. Mladina, ki izkazuje odlične rezultate na tekmovanjih, gre na izlet v 
toplice. Sedež Gasilske zveze Brezovice se preseli iz našega doma na Jezero. Na podvozju 
prejšnje avtocisterne domači član preuredi vozilo za prevoz vode. Leta 2004 se prične 
z gradnjo prizidka za hrambo starih gasilskih kočij. Leta 2005 sta za mladino uvedeni 
novi disciplini, gasilska orientacija in kviz mladi gasilec. Leta 2006 mladinci na držav-
nem tekmovanju ponovno osvojijo 4. mesto. V letu 2008 nabavimo nov gasilski kombi 
Iveco Daily 65C. Člani društva v naslednjem letu dodelajo avtocisterno za priročnejše 
in hitrejše posredovanje v intervencijah. Leta 2010 je ustanovljena tekmovalna enota 
članic in njena komisija. Istega leta je kupljena prikolica za prevoz motorne črpalke in 
pripadajoče opreme, kombi pa se opremi z drugim orodjem. Mladina ima prvi občni 
zbor v letu 2011. Tega leta na članskem občnem zboru predsednik podpiše listino o 
pobratenju s PGD Ajdovščina.

Napredek tehnike skozi vsa obdobja narekuje nenehno izobraževanje, pri delu z 
orodjem in pri organizaciji vodenja intervencij.  Iz zapiskov je razvidno, da je napredek društva skozi vsa obdobja slonel na plečih upravnega odbora. 
Posebno bi bilo potrebno izpostaviti dela predsednikov in poveljnikov. Veliko dela so vložili tudi vsi tajniki, saj lahko le zaradi njihovih zapiskov in lepo 
urejenega arhiva danes poročamo o minulem delu. Skozi vsa obdobja je potrebno omeniti tudi sodelovanje OŠ z gasilci. Veliko ur in truda je bilo vlo-
ženega v vaje z mladimi, za kar so bili mnogi otroci nagrajeni s priznanji in medaljami.

Zahvala pa gre tudi vam, vaščanom, za vso podporo, ki nam jo izkazujete z vašimi prispevki in nam pomagate, da sledimo napredku časa. 
Od danes naprej se piše nova zgodovina za naslednjih 100 let. 

PGD Notranje Gorice - Plešivica

Decembra so se srečali tudi notranjegoriški upokojenci
Društvo upokojencev Notranje Gorice – Plešivica je v notranjegoriški dvorani tradicionalno pripravilo srečanje starejših krajanov. Prijetno druženje, 

pogostitev, skromno obdarovanje, klepet ter seveda kulturni program so tudi na tokratno prireditev pritegnili veliko število starejših krajanov. 
Decembrsko druženje, ki ga v Društvu upokojencev Notranje Gorice - Plešivica spodbujajo s pripravo srečanja, je bilo tudi letos zelo dobro obiskano. 

Starejše, ki so napolnili notranjegoriško dvorano, je najprej tradicionalno pozdravila predsednica domačega upokojenskega društva Meta Marinčič. »V 
našem društvu praznujemo najstarejši vsako leto v decembru. Veseli smo, da smo se zbrali, saj s tem dokazujemo, da čas ni naš gospodar. Še posebej smo 
zadovoljni, če so srečanja dobro obiskana, saj s tem potrjujete, da smo zadovoljili vaša pričakovanja,« je povedala Marinčičeva, ki je še opozorila na pomen 
1. oktobra, ki ga je Generalna skupščina Združenih narodov leta 1990 razglasila za mednarodni dan starejših. Kot je zbranim pojasnila je na ta dan po 
svetu in tudi v Sloveniji glavna pozornost namenjena starejšim, prirejajo se seminarji, delavnice, na primer Simbioza ter festival za tretje življenjsko obdobje. 

www.renault.si

Ime trgovca Naslov trgovca IN mesto, tel: 0123 456 7890, www.Imetrgovca.com 
OdprtO Od pOnedeljka dO petka Od xx. dO yy., sObOta Od xx. dO yy., nedelja Od xx. dO yy/zaprtO.

renaUlt kOlekCIja 2012 

www.Renault.si/kolekcija2012

Pohitite v salone Renault in 
ujemite zadnjo ugodno Ponudbo.

Renault priporoča

www.renault.si

PLEŠKO CARS, D.O.O., TRŽAŠKA 426,1351 BREZOVICA PRI LJUBLJANI,  
01/365-80-10, WWW.PLESKO-CARS.SI ODPRTO OD PONEDELJKA DO PETKA  
OD 7:00 DO 18:00, SOBOTA OD 8:00 DO 12:00, NEDELJA ZAPRTO

P O R A B A  P R I  M E Š A N E M  C I K L U  4 , 0  - 8 , 2  l / 1 0 0 k m .  E M I S I J E  C O
²

 1 0 6  - 1 9 0 g / k m

Renault priporoča

OTROČJE LAHKA ODLOČITEV

 KLIMATSKA NAPRAVA
 RADIO CD MP3
 MEGLENKE
 ELEKTRIČNI POMIK 

 PREDNJIH STEKEL
 ELEKTRIČNO NASTAVLJIVI 

 IN OGREVANI ZUNANJI
 OGLEDALI

+ IZJEMNE PONUDBE 
NA OSTALIH VOZILIH

SAMO DO KONCA MARCA! Nekatere odločitve so lahke. 
Ne zamudite odlične ponudbe Renault z izjemnimi prihranki. 
Stopite do najbližjega Renault salona zdaj, razmišljali boste 
kasneje. In zadovoljni boste! 
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Veselo druženje in kramljanje so tokrat popestrili otroci iz Podružnične osnovne šole Notranje Gorice, ki so skupaj z učiteljicami pripravili prijeten 
kulturni program. Starejši so lahko prisluhnili otroškemu petju, otroci so jim zaigrali zabavno dramsko igrico o izgubljeni domači nalogi, da so že pravcati 
glasbeni umetniki pa so starejšim dokazali z igranjem na Orffove inštrumente 
ter prečno in blok flavte. Posebej pa je vzdušje v dvorani razvedril mladi har-
monikar, ob zvokih harmonike so se starejši sprostili ter zapeli ob domačih 
skladbah. Starejšim pa so presenečenje pripravile pevke iz domačega društva, 
ki so se pod vodstvom Štefana Kenka pred dobrim mesecem zbrale prav za to priložnost.

Popoldan je minil v sproščenem vzdušju ob dobri kapljici in hrani, dišečemu pecivu ter seveda ob dobri družbi, za zabavo pa je poskrbel še domači 
muzikant. 

Vesna Erjavec

Izmenjevalnica oblačil 
Svet staršev Vrtcev Brezovica s podporo Vrtcev Brezovica, občine Brezovica ter v sodelovanju z društvom Ekologi brez meja

VABI VSE STARŠE  otrok, do vključno 6. leta starosti, v občini Brezovica na

IZMENJEVALNICO RABLJENIH OTROŠKIH OBLAČIL,
OBUTVE, IGRAČ IN OTROŠKE OPREME

Izmenjavali bomo v soboto, 16.2.2013 med 9.30 in 12. uro,
v Domu krajanov Notranje Gorice.

Namen akcije je spodbuditi izmenjavo otroških oblačil, ki so jih naši otroci že prerastli, nam delajo gnečo v omarah in na ta način za nič 
denarja na novo obleči naše otroke.

V tej prvi akciji bi izmenjali otroška oblačila, obutev, igrače in otroško opremo, primerno za otroke od rojstva dalje do vključno starosti 
6 let. Prav tako se lahko izmenja igrače, ki našim nadobudnežem niso več zanimive ali oprema, ki je zanje ne potrebujemo več.

-	 akcija bo potekala po načelu blagovne menjave: »PRINESEŠ 5 – ODNESEŠ 5!« Prineseš npr. tri kose oblačil, ki jih lahko zamenjaš 
s poljubnimi tremi na izmenjevalnici.

-	 pričakujemo čista, ohranjena oblačila, obutev v paru, igrače in otroška oprema brez napak
-	 menja se tekstil za tekstil, igrača za igračo, …
-	 izmenjava je popolnoma brezplačna
-	 oblačila, obutev in igrače lahko tudi samo PODARITE, če vam ni do izmenjave. Količina ni omejena. Potrudili se bomo, da bodo 

podarjene stvari našle hvaležne lastnike. 
Neizmenjane oz. podarjene stvari bodo najprej na voljo otrokom in staršem v naši občini, ki bi jih potrebovali. V ta namen nam lahko že 

prej zaupate vaše potrebe na e-naslov lucija.kokelj@gmail.com ali mobilni telefon 041 323 399. 
Sicer pa jih bodo veseli v društvu Ekologi brez meja, ki jih bodo posredovali v nove izmenjevalnice ali za poustvarjanje novih oblačil za 

ponovno uporabo. Če bi kdo izmenjal ali podaril večjo količino oblačil, naprošamo, da se oglasi približno pol ure pred začetkom akcije ali 
nas predhodno kontaktira na zgoraj navedena e-naslov ali GSM.

Ideja za izmenjevalnico oblačil ni nič novega. Podobni dogodki se odvijajo po svetu in pri nas že dlje časa. V Sloveniji, na primer, je 
Društvo Ekologov brez meja s partnerji že večkrat organiziralo izmenjevalnice, kjer so usmerjeni v socialno podjetništvo in želijo sočasno 
osveščati širšo javnost o ekoloških prednostih ponovne uporabe tekstila. Vse preveč oblačil se zavrže in med temi so tudi takšna, ki so lepo 
ohranjena in bi jih bil marsikdo vesel ter tudi takšna, ki se jih da predelati in ponovno uporabiti. Poskušajo razbijati tabu, saj rabljena obla-
čila niso nič slabša. 

Ideja, da bi nekaj podobnega lahko speljali tudi v naši občini je nastala po tem, ko so se name začeli obračati starši otrok iz vrtca z vpra-
šanji in prošnjami za pomoč zaradi socialne stiske. Pa tudi ostali starši čedalje težje kupujemo nova oblačila in obutev, ki jih otroci hitro 
prerastejo in niti ne ponosijo. Včasih se otrok enostavno naveliča igrače in bi jo z veseljem zamenjal za drugo igračo. Za otroško opremo 
lahko zapravimo celo premoženje, po nekaj mesecih uporabe pa je enostavno ne potrebujemo več.

Idejo je podprl svet staršev, vključno z upravo Vrtcev Brezovica. Ustanovili smo skupino prostovoljcev in se za začetek odločili za izme-
njevalnico otroških oblačil, obutve, igrač in opreme. S tem bomo dali možnost prav vsem staršem, ne samo tistim v stiski. Če kdo želi, lahko 
sodeluje kot prostovoljec in s tem prispeva k skupnim ciljem, kar pozitivno vpliva na samozavest in zadovoljstvo posameznika. Pomembno 
se nam zdi, da se v teh težkih časih promovira pozitivni pristop in poleg ekoloških in socialnih tudi družbene, moralne in etične vrednote. 

Če se bo zadeva obnesla, bomo nadaljevali s socialnim mreženjem in pripravili nove izmenjevalnice. Kjer je volja je moč, učimo se sproti, 
potrebujemo pa še malo promocije in odprte starše, ki nas bodo podprli. 

Lucija Kokelj,
za skupino prostovoljcev sveta staršev Vrtcev Brezovica

Januar, mesec pregleda narejenega in novih načrtov
Na letošnji prvi seji UO ŠKTD Lokvanj smo najprej sprejeli sklep, da se vam glede Štefanovega blagoslova konj, v imenu  društva opravi-

čimo, ker je bil zaradi napovedi slabega vremena odpovedan. Furmanom pa tudi zato, ker je bil v zadnji številki Barjanskega lista omenjen 
blagoslov soli in vseh, ki jo uživamo in ne le blagoslov konj. 

Podprli smo nadaljnje sodelovanje  v Razvojnem partnerstvu Ljubljanskega barja z zaledjem in s Turistično zvezo Slovenije, saj je v teh časih 
tako sodelovanje dobrodošlo za vse. Tudi članarina za leto 2013 je v večini pobrana, za kar se zahvaljujemo vsem zaslužnim.

DU Notranje Gorice – Plešivica pa že vabi na pustovanje, ki bo v 
torek, 12. februarja, pri Jancu. Odhod avtobusa je ob 12.30, prijave in 
vse dodatne informacije pa dobite pri Meti Marinčič, na 031 788 144.
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Tudi letos v Preserju in na Brezovici čudovite jaslice
Tako kot v večini slovenskih cerkva in samostanov, 

tudi na Brezovici in v Preserju postavljajo cerkvene ja-
slice. Te so bile tokrat tako v Župnijski cerkvi Sv. Vida 
v Preserju, kot tudi v Župnijski cerkvi sv. Antona Pu-
ščavnika zaradi obnove obeh cerkva nekoliko manjše.

Jaslice bodo podobo obeh cerkva bogatile vse do 
svečnice, 2. februarja. Namen njihove postavitve pa 
je poudariti pomen Jezusovega rojstva za človeštvo. 
Na Brezovici jaslice prikazujejo klasični svetopisem-
ski motiv Jezusovega rojstva, izdelala pa jih je skupina 
starejših jasličarjev iz brezoviške župnije, nam je pojasnil župnik Jože Gregorič. Figure so izdelane iz gline, sicer pa so pri izdelavi jaslic izde-
lovalci uporabili še naravne materiale, les, mah in smrečje. Kot nam je še povedal Gregorič, so jaslice letošnje leto nekoliko manjše zaradi 
obnove cerkvenega kora. Prihodnje leto pa župnik obljublja veliko večje jaslice, ki bodo zavzele velik del prostora pred osrednjim oltarjem.

V Župnijski cerkvi sv. Vida pa jaslice izdeluje Majda Kržič iz Goričice. Motiv si izdelovalka izbere sama, nam je povedal župnik Marko Košir: 
»Gospa se sama odloči za motiv, njeni umetniški žilici pustim prosto pot, običajno pa mi pred izdelavo jaslic prinese skico, kako bodo videti 
jaslice.« Tudi v Preserju so jaslice letos precej manjše kot običajno, razlog pa je obnova fresk v prezbiteriju. Jaslične figurice, ki so tudi tu iz-
delane iz gline, so precej manjše kot na Brezovici, zato pa je v njih umeščenih več figur. Preserske jaslice prikazujejo dva motiva, na levi strani 
nosečo Marijo z Jožefom, ki v mestu iščeta prenočišče, na desni strani pa Jezusovo rojstvo.

Vesna Erjavec

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki skrbite, da je v vaši soseščini 
okolje urejeno celo leto. Samo pri Brunarici se je na primer okoli je-
zera po novem letu nabralo kar 14 vreč smeti. Tiste, ki kjerkoli odme-
tavate smeti, dobrohotno vabimo, da opustite to res grdo navado. 
Medobčinski inšpektorat pa tudi prosimo, da več časa posveti nad-
zoru nad onesnaževalci zelenih površin. Pri tem jim lahko pomaga 
vsak, s klicem in obvestilom o kršilcih na 01 320 55 59.

Na sejem Turizem in prosti čas, ki bo od 24. do 27. 1. na Go-
spodarskem razstavišču, gremo seveda skupaj z Občino Brezovica. 
Ob tem pa poudarjamo tudi dobro sodelovanje s Turistično zvezo 
Slovenije in Konzorcijem Barjanski cvet ter drugimi. Vsak je v svojem 
okolju tudi povabil domače ponudnike, da obogatijo sejem s svojo 
ponudbo. Kordinator je Katarina 01 363 14 40.

Hitro se bliža redni občni zbor društva, ki bo 1.3. ob 19. uri, 
v Brunarici Jezero. Ob tem vas vabimo v društvo, da skupaj okre-
pimo prisotnost tudi v vaši soseščini. Na občnem zboru bomo 
potrdili koordinatorje za posamezne dejavnosti (kosce, grabljice 
in narodne noše), podobno, kot smo naredili za furmane. Prav 
tako bomo razdelili še preostale plakete koscev in grabljic iz prejšnjih let. 

Obeta se izgradnja novega obračališča v Podpeči in podaljšanje proge 6B do tja. Tam naj bi bil tudi bivanjski kontejner, v katerega 
bi preselili Bineta Prusnika. Ob tem mu predsednica Katarina podarja drva, ŠKTD Lokvanj pa 100 EUR f inančne pomoči.

Vse ljudi dobre volje tudi vabimo, da v svojem zaselku najdete skupne površine za klop(i), igralo ali igrišče. Prav tako vas tudi vabi-
mo, da v svojem okolju poskušate najti najboljše rešitve za varno večnamensko pot oziroma povezavo, ki bo primerna tudi za mamice 
z otroci v otroških vozičkih.  Vabimo vse, da svoje predloge vrišete v zemljevid in nas obvestite na 051 344 688, da se dogovorimo za 
naslednje korake.

Na srečanjih s predstavniki drugih društev in organizacij znotraj in izven naše občine se vsepovsod ponavlja, da imajo vsi težave z 
JZ KPLB. Predvsem je problem v tem, da se sredstva trošijo za drage študije, ki pa ne pripomorejo k izboljšanju življenja in ravnovesja 
na Ljubljanskem barju z zaledjem.

Še nekaj povabil:
V petek, 25. 1., pohod na Grmado, ob 17. uri izpred Brunarice (avtobus pobira po postajah) prijave 01 363 14 40.
V nedeljo, 27. 1.. ob 12. uri, petič peš izpred brezovške cerkve in iz drugih lokacij na Vrhniko, kjer je maša ob 16. uri (več informacij 
na 041 984 570).
V soboto, 2. februarja, ob 9.00, imamo pri Marjanu Mravljetu v Radni domač praznik (prijave 031 503 394).
V petek, 1. 3., je ob 19. uri, v Brunarici Jezero, občni zbor (pobude in predloge posredujte na 051 344 688).
V četrtek, 21. 3., ob 17. uri, na Brcih, začetek akcije Slovenija kolesari (prijave na 051 344 688).
V soboto, 23. 3., čistilna akcija po vseh naseljih (koordinacija domača KS in PGD).
V soboto, 4. 5., v GD Dragomer, 23. Srečanje gasilcev na Florjanovo.
V nedeljo, 5. 5., Florjanova v Kamniku ob 100-letnici PGD Kamnik in v Dragomerju. 
V soboto, 1.6., bo srečanje barjanskih občin na Logu (podrobnosti so na 040 298 811).
Letos imajo okroglo obletnico tudi v PGD Jezero.
Želimo vam lepo preživet preostanek  januarja in v februarju, mesecu kulture, res učinkovito osvežitev medsebojnih odnosov na 

vseh področjih. Naj nas pri tem spodbuja tudi misel: …odpusti nam naše dolge, kakor mi odpuščamo drugim… .
Drago Stanovnik
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Vsaka mama je prava mama. 
Dana za srečo in veselje.
Prava. In ena sama. 
Za vse življenje.
(T. Pavček)

ZAHVALA
V 82. letu starosti nas je zapustila 
naša draga mama, babica in teta
IVANKA KORITNIK

iz Podpeči 63
1931 – 2013

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, znancem, 
DU Podpeč – Preserje za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče. Hvala 
tudi osebju bolnišnice Petra Držaja, gospodu župniku za lepo opravljen ob-
red, nečakoma Jožetu in Dušanu za lepo sestavljen in ganljiv govor ter pev-
cem in trobentaču. Hvala vsem in vsakemu posebej, ki ste jo v tako velikem 
številu pospremili na njeno zadnjo pot. 

Vsi njeni

Sveta noč, blažena noč …
človek, zdaj si otet.

ZAHVALA
Na Božič je dopolnil svojo daritev 

mož, oče, brat, dedek in stric
IVAN SLANA – Janezov Ivan

z Brezovice
29. 8. 1934 – 25. 12. 2012

Zahvaljujemo se g. župniku Jožetu Gregoriču za podelitev bolniškega 
maziljenja in opravljen pogrebni obred ter g. Tomšiču, g. Dularju in g. Do-
brovoljcu za somaševanje. Zahvala cerkvenemu mešanemu pevskemu zboru, 
gasilcem, pogrebni službi Pieta, dr. Danici Rotar Pavlič in patronažni sestri 
Tatjani Alič. Hvala vsem, ki ste kakorkoli pomagali v teh težkih trenutkih, 
hvala za darove, namenjene za svete maše in orgle ter za darovane sveče in 
cvetje. Hvala prav vsakemu za izrečeno sožalje in spremstvo na zadnji poti. 
Naj vsakemu Bog povrne.

Vsi njegovi

Veseli s teboj smo živeli,
Žalostni, ker te več ni…
Ostali so živi spomini,
z nami potuješ vse dni. 

ZAHVALA
V 76. letu starosti je tiho zaspal 
naš dragi mož, oči, dedi in tast

FRANC KOŠČAK
iz Jezera

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in sosedom, ki ste nam 
v težkih trenutkih stali ob strani, nam izrazili sožalje, darovali cvetje in sveče ter ga 
v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. Posebej se zahvaljujemo 
RD Barje, PGD Jezero, pogrebni službi Vrhovec in g. župniku Marku Koširju za 
lepo opravljeno pogrebno slovesnost. Iskrena hvala njegovemu ribiškemu ko-
legu Milanu Gavriloviću za poslovilne besede ob njegovem grobu. 

Njegovi domači

V 88. letu starosti 
se je mirno poslovila 

MARIJA MRAVLJE LIPOVŠEK 
roj. Jereb 

iz Kamnika pod Krimom 110
Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za iz-
raze sožalja, cvetje, sveče in spremstvo na njeni zadnji poti.
Posebna zahvala dr. Gabrijelu za prijaznost do naše mame, gospe Zalki za 
obiske na domu, ki so ji lepšali dni, pogrebni službi Vrhovec za organizacijo 
pogreba, pevcem, trobentaču in govorniku gospodu Jarnjeviću.

Žalujoči: hči Ana z družino

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je, ...

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage mame in babice

FRANČIŠKE PRAZNIK
iz Podpeči

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem in vsem, 
ki ste izrazili sožalje in jo pospremili na njeni zadnji poti. Posebna zahvala 
domu starejših občanov Logatec, gospodu Franju Čretniku za poslovilne 
besede in pogrebni službi Vrhovec, za lepo opravljeno pogrebno svečanost.

Vsi njeni iz Podpeči in Ljubljane   

Davčni kotiček
Nova višina zakonskih zamudnih obresti

Za obračun zakonskih zamudnih obresti potrebujemo obrestno mero, 
ki se vsakega pol leta spreminja. Predpisana obrestna mera zamudnih obre-
sti od 1. januarja 2013 znaša 8,75 % (prej 9 %).
Izdani računi

Že v prejšnji številki smo poročali, da se s 1. 1. 2013 uporabljajo neka-
tere nove klavzule na izdanih računih, kjer ne obračunamo DDV. To velja v 
primerih, ko obračun davka prevalimo na kupca. Tako velja, da je potrebno 
obvezno na račun napisati »Obrnjena davčna obveznost« denimo v gradbe-
ništvu, kadar fakturiramo drugim davčnim zavezancem, ki bodo od prejete 
gradbene storitve sami obračunali DDV (po veljavnem 76.a členu ZDDV-
1). Enako velja za storitve, ki jih opravimo tujim davčnim zavezancem (na 
primer po 25. členu ZDDV-1). Te klavzule pa ne pišemo na računu, izsta-
vljenem za dobave blaga v druge države članice, čeprav tudi v teh primerih 
obračuna davek na dodano vrednost kupec. Po zakonu se taka dobava šte-
je za oproščen promet, zato je potrebno še dalje pisati klavzulo, da davek ni 
obračunan zato, ker gre za oproščen promet po 46. členu ZDDV-1. Na to 
posebej opozarjamo, ker smo v prejšnji številki pomotoma zapisali drugače, 
vse ostalo v januarski številki Barjanskega lista zapisano pa velja.
Davek na nepremičnine večje vrednosti

Zakon o izvrševanju proračunov RS za leti 2013 in 2014 je prinesel spre-
membe pri obdavčitvi nepremičnin večje vrednosti. Zavezanec za davek je 
fizična ali pravna oseba, evidentirana kot lastnik po stanju na 1. 1. 2013, 
davčna osnova pa je skupna vrednost nepremičnin neke osebe. Pričakuje-
mo še podrobnejše pojasnilo finančnega ministrstva, katere nepremičnine 

V prejšnji številki Barjanskega lista je prišlo do neljube napake, in sicer smo 
pri zahvali za Ivana Koščaka pomotoma zapisali očim namesto oči. Družini in 
vsem prizadetim se iskreno opravičujemo in objavljamo popravljeno zahvalo.

bodo iz obdavčitve izvzete. V osnovi pa velja, da bo davčna uprava odmerila 
davek
- v višini 0,5%, razen za stanovanjske nepremičnine v višini 0,25%, kadar 
znaša davčna osnova od 500.000 EUR do vključno 2.000.000 EUR,
- v višini 1,0%, razen za stanovanjske nepremičnine v višini 0,5%, kadar znaša 
davčna osnova več kot 2.000.000 EUR.
Nov ZPIZ-2 in dodatna obremenitev nekaterih izplačil

Nov ZPIZ-2 je poleg sprememb pri upokojevanju, prinesel tudi nove 
dodatne ali višje prispevke, ki jih je potrebno plačevati od 1. 1. 2013 dalje. 
Tako se odslej od vseh dohodkov v okviru drugega pravnega razmerja pla-
čuje 8,85 % prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje. Dohodki iz 
drugega pravnega razmerja so na primer za avtorske in podjemne pogodbe, 
za prokuriste, poslovodje, sodne izvedence in sodne cenilce. Prispevek se 
plačuje od bruto vrednosti pogodbeno dogovorjenega zneska (npr. hono-
rarja), torej v breme izplačevalca, kar pomeni, da mu tovrstno delo in pla-
čevanje storitev podraži poslovanje.

Kristinka Vukovič, Notranje Gorice
UNIJA, računovodska hiša, d.d.



BARJANSKI

Ustanovitelj: Občina Brezovica, W Izdajatelj: Mediaval d.o.o. W Odgovorna urednica: Mojca Pušlar W Oblikovanje in tisk TISKARNA 
PREMIERE d.o.o. W Naklada: 4.000 izvodov W Uredništvo dobite na telefon 041 200 600 (vsak delavnik od 9. do 16. ure), pišete nam 
lahko na naslov Barjanski list, p.p. 17, 1351 Brezovica, prispevke pa nam lahko pošiljate na elektronski naslov barjanskilist@brezovica.si. 
Dolžina posameznih prispevkov je omejena na 3000 znakov s presledki. Uredništvo si pridržuje pravico do krajšanja predolgih prispevkov.

KOLEDAR 
25.1.	 17.00	 Z Jezera	 Tradicionalni pohod na Grmado (prijave na 01 363 14 40)
25.1.	 19.00	 GD Jezero	 90. občni zbor PGD Jezero
25.1.	 19.30	 KD Notranje Gorice	 Repriza predstave KUD Janez Jalen Ana Migrena
26.1.	 18.00	 Balon DUOL	 Odbojkarska tekma 3. DOL zahod moški, Prigo Brezovica : Salonit Anhovo II
26.1.	 19.00	 GD Preserje	 Občni zbor PGD Preserje
27.1.	 7.00	 Z Brezovice	 Izlet PD Podpeč – Preserje na Sivko, Srednji vrh in Setnik (prijave na 041 795 006)
27.1.	 9:00	 GD Brezovica	 Občni zbor PGD Brezovica
27.1.	 12.00 	 Z Brezovice	 Peš na Vrhniko na mašo (več informacij na 041 984 570)
29.1.	 19.30	 Knjižnica Brezovica	 Predavanje »Joga in genetika«
1.2.	 20.00	 OŠ Brezovica	 Koncert Vlada Kreslina z ŽPZ Brezovica
2.2.	 9.00	 Pri Mravljetu v Radni	 Domač praznik (prijave 031 503 394)
2.2	 19.00	 GD Vnanje Gorice	 Občni zbor PGD Vnanje Gorice
3.2.	 7.30	 Z Brezovice	 Izlet PD Podpeč - Preserje na Grintovec (prijave na 031 709 719)
6.2.	 8.00	 Z Brezovice	 Izlet PD Podpeč - Preserje za veterane na Limbarsko goro (prijave na 041 795 006)
9.2.	 18.00 	 Balon DUOL	 Odbojkarska tekma 3. DOL zahod moški, Prigo Brezovica : MOK Kočevje
9.2.	 19:00	 GD Kamnik pod Krimom	 Občni zbor PGD Kamnik pod Krimom
10.2.	 7.00	 Z Brezovice	 Izlet PD Podpeč - Preserje na Mrežce (prijave na 041 795 006)
12.2.	 14.00	 Knjižnica Brezovica	 Pustna poslikava obrazov
13.2.	 17.30	 Knjižnica Brezovica	 Pravljična urica »Dobri snežak«
14.2.	 19.00	 Knjižnica Brezovica	 Predavanje »Vzgoja za življenje«
15.2.	 18.00	 Prostori PD 	 Podpeč – Preserje  Redni letni občni zbor PD Podpeč - Preserje
15.2	 19.00	 GD Notranje Gorice	 Občni zbor PGD Notranje Gorice – Plešivica
16.2.	 18.00 	 Balon DUOL	 Odbojkarska tekma 3. DOL zahod moški, Prigo Brezovica : Ljubljana volley
17.2.	 6.30	 Z Brezovice	 Izlet PD Podpeč - Preserje na Ratitovec (prijave na 031 709 719)
18.2.	 19.00	 Knjižnica Brezovica	 Literarni večer s čajanko
23.2	 19.00	 GD Goričica	 Občni zbor PGD Goričica - Prevalje
24.2.	 7.00	 Z Brezovice	 Izlet PD Podpeč - Preserje na Lipanski vrh (prijave na 041 795 006)

Podatke o prireditvi, ki jo pripravljate, nam lahko pošljete na elektronski naslov admin@brezovica.si ali jo s posebnim 
obrazcem vpišete na spletni strani Občine Brezovica, www.brezovica.si . 

Vaša prireditev bo objavljena na občinski spletni strani in v Barjanskem listu. 
Več podatkov o posamezni prireditvi najdete tudi na www.brezovica.si 
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Uprava Občine Brezovica
Občina Brezovica, Tržaška cesta 390, 1351 Brezovica

Telefon: 01 3601 770 | Faks: 01 3601 771 | E-pošta: info@brezovica.si 

URADNE URE:
PON.:  od   9:00 do 12:00
SRE.:   od   9:00 do 12:00

od 14:00 do 17:00
PET.:   od   9:00 do 13:00

Vas zanimajo prednosti in slabosti predlagane prenovljene obdavčitve z normiranimi odhodki 
pri podjetnikih in nove obdavčitve z normiranimi odhodki pri družbah?

Pridružite se nam na kratkem seminarju Obdavčitev z norminarimi odhodki v 2013 – “pavšalna obdavčitev”. 

Kratek seminar bo potekal na Inštitutu za računovodstvo, Tržaška cesta 515, Brezovica, med 14.00 in 15.30 uro.
Termini: 30. januar, 20. februar in 13.marec 2013; Kotizacija: 49 eur + ddv

Več o programu kratkega seminarja najdete na www.iracunovodstvo.eu

Dodatna pojasnila dobite na telefonski številki 01/360 20 08 ali preko e-maila: info@iracunovodstvo.eu


